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ES Gracias

Gracias por comprar un producto Haier.

Lea estas instrucciones atentamente antes utilizar el electrodoméstico. Las instrucciones
contienen informacion importante que le ayudard a sacar el maximo provecho del aparatoy a
garantizar una instalacion, uso y mantenimiento seguros y adecuados.

Guarde este manual en un lugar conveniente para poder consultarlo en todo momento para el
uso seguro y adecuado del aparato.

Si vende el aparato, lo regala o lo deja cuando se muda, asegurese de pasar también este manual
para que el nuevo propietario se familiarice con el aparato y las advertencias de seguridad.

Leyenda

Advertencia- Informacién importante de seguridad
Informacion general y consejos

Informacion medioambiental

Eliminacion

Ayude a proteger el medio ambiente y la salud humana. Deseche el
embalaje en contenedores adecuados de para que se recicle. Ayude
a reciclar los residuos de los aparatos eléctricos y electrénicos. No
—

tire los electrodomésticos marcados con este simbolo a la basura
doméstica. Lleve el producto a una planta de reciclaje local o contacte
con la oficina municipal.

& ADVERTENCIA:

iPeligro de lesiones o asfixia!

Los refrigerantes y los gases deben ser eliminados profesionalmente. Asegurese de que los
tubos del circuito de refrigerante no estén dafiados antes de desecharlos correctamente.
Desconecte el aparato de la red eléctrica. Corte el cable eléctrico y deséchelo. Quite las
bandejas y los cajones, asi como el pestillo de la puerta y los burletes, para evitar que los
nifios y los animales domésticos queden encerrados en el aparato.

Los viejos aparatos todavia tienen algun valor residual. Un método de eliminacion respetuoso
con el medio ambiente garantizara que las valiosas materias primas puedan recuperarse y
utilizarse de nuevo.

El ciclopentano, una sustancia inflamable no dafiina para el ozono, se utiliza como expansor de
la espuma aislante.

Al asegurarse de desechar este producto de forma correcta, estara contribuyendo a evitar

las consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana que, de lo contrario,
podrian producirse.

Para obtener informacion detallada sobre el reciclaje de este producto, pongase en contacto
con el servicio de recogida de basuras local o con el establecimiento donde lo adquirid, que
gestionan profesionales.
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€S 1- Informacion de seguridad

Antes de encender el aparato por primera vez, lea las siguientes indicaciones de seguridad:

& ADVERTENCIA:

Antes del primer uso

» Aseglrese de que no se hayan ocasionado dafios durante el transporte.

» Retire todo el embalaje y manténgalo fuera del alcance de los nifios.

» Espere por lo menos dos horas antes de instalar el aparato para asegurarse de que el
circuito de refrigerante este totalmente operativo.

» Manipule el aparato siempre con al menos dos personas porque es pesado.

Instalacion

» El aparato debe colocarse en un lugar bien ventilado. Asegurese de que haya un espacio
de al menos 20 cm por encima y de 10 cm alrededor del aparato.

» Nunca coloque el aparato en un drea himeda o en un lugar donde pueda salpicar agua.
Limpie y seque el agua que salpique y las mancha con un pafio suave y limpio.

» No instale el aparato bajo la luz directa del sol o cerca de fuentes de calor (por ejemplo,
estufas, calentadores).

» Instale y nivele el aparato en un drea adecuada para su tamafio y uso.

» Mantenga despejadas las ranuras de ventilacion del aparato o de la estructura integrada.

» Aseglrese de que la informacion eléctrica de la placa de caracteristicas concuerde con la
fuente de alimentacién. Si no es asi, contacte con un electricista.

» El aparato funciona con una fuente de alimentacion de 220-240 V CA/50 Hz. Una
fluctuacion anormal del voltaje puede hacer que el aparato no se ponga en marcha,
que se dafie el control de temperatura o el compresor, o que haya un ruido anormal al
funcionar. En tal caso, se montara un regulador automatico.

» Utilice un enchufe con toma de tierra separado para el suministro de electricidad que sea
de facil acceso. El electrodomeéstico debe tener conexion a tierra.

» Solo para el Reino Unido: El cable de alimentacion del aparato esta equipado con un
conector de 3 clavijas (con conexién a tierra) que se introduce en un enchufe estandar de
3 clavijas (con conexion a tierra). Nunca corte o desmonte la tercera clavija (conexion a
tierra). Una vez instalado el aparato, el enchufe debe ser accesible.

No utilice adaptadores multienchufe y cables de extension.

Aseglrese de que el cable de alimentacion no quede atrapado por el aparato. No pise el

cable de alimentacion.

No dafie el circuito de refrigerante.

No coloque tomas de corriente multiples portatiles o fuentes de alimentacion portatiles

en la parte posterior del electrodoméstico.
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& ADVERTENCIA:

Uso diario

>
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Pueden utilizarlo nifios a partir de 8 afios de edad y personas con facultades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, si lo emplean
bajo supervision o se les instruye acerca de la seguridad del producto y entienden los
riesgos que comporta.

Los nifios de 3 a 8 afios de edad solo pueden ayudar a cargar y descargar los productos del
frigorifico, pero no se les permite limpiar e instalar el aparato.

Mantenga alejados a los nifios menores de 3 afios del aparato, a menos que sean
supervisados constantemente.

Los nifios no deben limpiar ni mantener el producto sin supervision.

Los nifios no deben jugar con el electrodoméstico.

El aparato debe estar colocado de forma que el enchufe quede accesible.

Si hay una fuga de gas frio u otro gas inflamable en las proximidades del aparato, cierre

la valvula del gas que se esta escapando, abra las puertas y ventanas y no desenchufe el
cable de alimentacion del aparato o de cualquier otro aparato.

Observe que el aparato esta configurado para funcionar en un rango ambiental especifico
entre 10y 38 °C. Es posible que el aparato no funcione correctamente si se deja durante
un largo periodo a una temperatura superior o inferior a la indicada.

No coloque articulos inestables (objetos pesados, recipientes llenos de agua) encima

del aparato; evite las lesiones personales causadas por caidas o descargas eléctricas
causadas por el contacto con el agua.

No tire de los estantes de la puerta. La puerta se puede inclinar, el portabotellas se puede
salir o el aparato se puede caer.

Abray cierre las puertas solo con los tiradores. El espacio entre las puertas y entre las
puertas y el armario es muy estrecho. No extienda sus manos en estas dreas para evitar
pellizcarse los dedos. Abra o cierre las puertas solo cuando no haya nifios en el rango de
movimiento de la puerta.

No guarde ni utilice materiales inflamables, explosivos o corrosivos en el aparato o en sus
alrededores.

No guarde medicinas ni agentes bacterianos o quimicos en el electrodoméstico. Este
aparato es un electrodomeéstico. No se recomienda almacenar materiales que requieran
temperaturas estrictas.

Nunca almacene liquidos en botellas o latas (ademas de bebidas alcohdlicas de alto
porcentaje), especialmente bebidas gaseosas en el congelador, ya que estas reventaran
durante la congelacion.
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& ADVERTENCIA:

Uso diario

» Compruebe el estado de la comida si se ha producido un calentamiento en el congelador.

» No programe una temperatura innecesariamente baja en el compartimento del
frigorifico. Pueden producirse temperaturas negativas con valores altos. Atencion: Las
botellas pueden reventar.

» No toque los productos congelados con las manos mojadas (use guantes). En especial, no
coma polos de hielo inmediatamente después de sacarlos del congelador. Existe el riesgo
de congelacién o de formacion de ampollas. PRIMEROS AUXILIOS: ponga inmediatamente
la zona afectada bajo agua fria corriente. iNo lo arranque con fuerza!

» No toque la superficie interior del compartimento de almacenamiento del congelador
cuando esté en funcionamiento, especialmente con las manos humedas, ya que las
manos pueden congelarse en la superficie.

» Desenchufe el aparato en caso de interrupcion de la electricidad o antes de limpiarlo.
Espere al menos 5 minutos antes de reiniciarlo, ya que un arranque frecuente podria
dafiar el compresor.

» No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos para la conservacion de
alimentos del electrodoméstico, a menos que sean del tipo que recomienda el fabricante.

» Utilice agua potable solamente con modelos con dispensador de agua.

Mantenimiento/limpieza.

» Aseglrese de que los nifios estén supervisados cuando se llevan a cabo operaciones de
limpieza y mantenimiento.

» Desconecte el electrodoméstico del suministro eléctrico antes de realizar cualquier
mantenimiento de rutina. Espere al menos 5 minutos antes de reiniciarlo, ya que un
arranque frecuente podria dafiar el compresor.

» Sujete el conector en lugar del cable para desenchufar el aparato.

» No quite el hielo o la escarcha con objetos afilados. No utilice aerosoles ni calentadores
eléctricos, como calefactores, secadores de pelo, limpiadores de vapor u otras fuentes de
calor para evitar dafiar las piezas de plastico.

» No utilice aparatos mecanicos ni otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
y siga las recomendaciones del fabricante.

» No limpie el electrodoméstico con cepillos duros, cepillos de alambre, detergente en
polvo, gasolina, acetato de pentilo, acetona u otras soluciones organicas similares,
soluciones acidas o alcalinas. Utilice un detergente especial para frigorificos para
evitar daiios.

» Eventualmente use agua caliente y una solucion de bicarbonato de sodio (alrededor de
una cucharada de bicarbonato de sodio por un litro/cuarto de litro de agua). Enjuague
bien con agua y seque. No utilice limpiadores en polvo u otros limpiadores abrasivos.
No lave las partes desmontables en el lavavajillas.
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& ADVERTENCIA:

Mantenimiento/limpieza

> Para evitar riesgos, el fabricante, su representante de servicio o cualquier otra persona
cualificada deben cambiar los cables de alimentacion que estén dafiados.

» No intente reparar, desmontar o modificar el electrodoméstico usted mismo. En caso
de necesitar una reparacion, pongase en contacto con nuestro servicio de atencion al
cliente.

» Para evitar riesgos, el fabricante, su representante de servicio o cualquier otra persona
cualificada deben cambiar las luces que estén dafiadas.

» Elimine el polvo de la parte posterior de la unidad al menos una vez al afio para evitar el

riesgo de incendio, asi como un mayor consumo de energia.

No rocie ni lave el electrodoméstico durante las operaciones de limpieza.

No utilice agua pulverizada o vapor para limpiar el electrodoméstico.

No limpie los estantes de vidrio que estén frios con agua caliente. Un cambio repentino

de temperatura puede hacer que el vidrio se rompa.

» Sipone el aparato fuera de uso por un periodo prolongado, déjelo abierto para evitar que
se acumulen en su interior olores desagradables.

vvyywy

Informacidn sobre el gas refrigerante

& ADVERTENCIA:

El aparato contiene el refrigerante inflamable ISOBUTANO (R600a). Aseglrese de que

el circuito de refrigerante no se dafie durante el transporte o la instalacion. La fuga de
refrigerante puede causar lesiones en los ojos o incendios. Si se ha producido un dafio,
mantenga alejadas las llamas vivas, ventile completamente la habitacion y no enchufe ni
desenchufe los cables de alimentacién del aparato o de cualquier otro aparato. Informe al
servicio de atencion al cliente.

En caso de que los ojos entren en contacto con el refrigerante, enjuaguelos inmediatamente
con agua corriente y llame inmediatamente al oftalmélogo.

ATENCION: El sistema de refrigeracion esta sometido a alta presion. No lo manipule.
Dado que se utilizan liquidos de refrigeracion inflamables, instale, manipule y realice
el mantenimiento del electrodoméstico de acuerdo con las instrucciones; pdngase en
contacto con un profesional o con nuestro servicio de posventa para proceder a su
retirada.



ES 2- Uso previsto

2.1 Uso previsto
Este electrodoméstico esta disefiado para su uso en el hogar y en aplicaciones parecidas, como:

- zonas de cocina para empleados en negocios, oficinas y otros entornos laborales;

- granjas y clientes de hoteles, moteles y otros establecimientos de tipo residencial;

- otros establecimientos de hospedaje;

- servicios de catering y otras aplicaciones similares no minoristas.

» Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado de tiempo, y solo se utilizara la

funcion de vacaciones o la funcion de apagado del frigorifico/congelador:

- Saque todos los alimentos.

- Desconecte el cable de alimentacién.

- Vacie y limpie el depdsito de agua.

- Limpie el aparato como se describe arriba.

- Mantenga las puertas abiertas para evitar la formacion de malos olores en el interior.

Para garantizar una conservacion segura de los alimentos o el vino, siga estas instrucciones
de uso.

Para evitar la contaminacion de los alimentos (no valido para la bodega), respete las
siguientes instrucciones:

- Abrir la puerta durante un tiempo prolongado puede provocar un aumento significativo de
la temperatura en los compartimentos del electrodoméstico.

- Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en contacto con alimentos y
sistemas de desaglie accesibles.

- Limpie los depositos de agua si no se han utilizado durante 48 horas. Enjuague el sistema
de agua conectado al suministro de agua si no se ha extraido agua durante 5 dias.

- Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados en el frigorifico/congelador
para evitar que entren en contacto con otros alimentos o goteen sobre ellos. Para
garantizar la conservacion segura de los alimentos, los alimentos instantaneos y la carne y
el pescado crudos se guardaran por separado.

- Los compartimientos para alimentos congelados con dos estrellas estas pensados para
guardar alimentos precongelados y guardar o hacer helados y cubitos de hielo.

- Los compartimentos con una, dos y tres estrellas no son aptos para congelar alimentos
frescos.

- Para evitar la aparicion de moho, el electrodoméstico se debe apagar, descongelar, limpiar
y secar, ademas de dejar la puerta abierta, cuando vaya a permanecer vacio durante largos
periodos de tiempo.

» En la tabla siguiente se muestran los detalles sobre qué parte del compartimento del
electrodoméstico es apropiada para cada tipo de alimento, teniendo en cuenta la
distribucion de la temperatura en cada uno.

v

v
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Eliminacion

La aparicién del simbolo en el producto o en su envase indica que no puede tratarse
como residuo doméstico. Debe llevarse a un punto de recogida de residuos adecuado
para reciclaje de aparatos eléctricos y electrénicos. Al asegurarse de desechar este
electrodoméstico de forma correcta, estara contribuyendo a evitar las posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana que ocasionaria el
tratamiento inadecuado de los residuos de este producto. Para obtener informacion
detallada sobre el reciclaje de este producto, pdngase en contacto con el servicio de
recogida de basuras municipal o el establecimiento donde lo adquirio.

Dado que se utilizan gases de aislamiento inflamables, pongase en contacto con un
profesional o con nuestro servicio de posventa para deshacerse del electrodoméstico.

ADVERTENCIA:

iPeligro de lesiones por asfixia!

Los refrigerantes y los gases deben ser eliminados profesionalmente. Asegurese de que los
tubos del circuito de refrigerante no estén dafiados antes de desecharlos correctamente.
Desconecte el aparato de la red eléctrica. Corte el cable eléctrico y deséchelo. Quite las
bandejas y los cajones, asi como el pestillo de la puerta y los burletes, para evitar que los
nifios y los animales domésticos queden encerrados en el aparato.

No se permiten cambios o modificaciones en el dispositivo. El uso no intencionado puede
causar peligros y la pérdida de reclamaciones de garantia.

2.2 Accesorios
Revise los accesorios y los documentos de acuerdo con esta lista (Fig. 2.2):

& - &

Bandejas Bandeja Conducto Certificado Manual
cubiteras de huevos de pernos de garantia del usuario

2.2




ES 3- Descripcion del producto

@ Nota:

Debido a los cambios técnicos y a los diferentes modelos, algunas de las ilustraciones de este
manual pueden diferir de su modelo.

Fotos de aparatos (Fig. 3)
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4- Panel de control

Panel de control (Fig. 4)

Teclas:
A Selector de frigorifico

B Selector de congelador

C Modo difuso

D Modo vacaciones

E Modo de supercongelacion

F Selector de blogueo del panel
Indicadores:

Modo de superenfriamiento
Temperatura de frigorifico
Temperatura de congelador
Modo difuso

modo de vacaciones

Modo de superenfriamiento
Bloqueo del panel

g ™ ™ O O T O

ES
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5.1 Primer uso

Cuando el frigorifico se conecta por primera vez a la corriente, la pantalla se enciende. La
temperatura por defecto del compartimento del frigorifico es de 4 °C, y la del congelador de
-18 °C. La luz de la funcién de inteligencia estd encendida.

5.2 Bloqueo/desbloqueo del panel

Bloqueo automatico:

Cuando la puerta del frigorifico y la del congelador estan cerradas, y no se utiliza ningtin botén
durante 30 segundos, la luz del panel se apaga automaticamente y el panel se bloguea.
Bloqueo manual:

Cuando se desbloquee el panel, pulse el botdn de blogueo durante 3 segundos; el zumbador
hara un sonido de zumbido, el indicador de bloqueo se encenderd y la pantalla se bloqueara.

3Sec.Lock ——p I%

Pulse durante El indicador se
3 segundos. enciende.

El panel se bloquea.

Desbloqueo:

Cuando el panel esta apagado, abre cualquier puerta del frigorifico o toca cualquier botén del
panel de control, el panel se ilumina. En este momento, el panel esta bloqueado. Pulse el botdn
de la funcion de bloqueo durante 3 segundos; sonara el timbre, el indicador de blogueo estara
apagado y el panel se desbloqueara.

‘E, —» 3Sec.Lock —» &

El panel estd Espere 3 El indicador se apaga.
activo. Abra la segundos. El panel se desbloquea.
puerta o pulse

cualquier boton.

5.3 Ajuste de la temperatura del frigorifico

1. Cuando el panel de control se desbloquee, pulse el “Selector del frigorifico”; el zumbador
sonard y el indicador de la temperatura del frigorifico parpadeara. Ahora la temperatura del
frigorifico puede ajustarse.

2. Cada vez que se pulsa el selector del frigorifico, suena el zumbador y el ajuste se cambia en
1. La secuencia de cambio es un bucle continuo como «4 °C/3°C/2°C/1°C/9°C/8°C/
7°C/6°C/5°C/4°C»

Fridge g ' l'—l - ri(ge m— ' =‘|
Pulizzuna Parpadeante Pulse unavez Ajuste hecho

12 En condiciones de ajuste
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» El aparato esta preajustado en la temperatura recomendada de 4 °C (frigorifico) y
- 18 °C (congelador). En condiciones ambientales normales no es necesario fijar una
temperatura.

5.4. Ajuste de la temperatura del congelador

1. Cuando el panel de control se desbloquee, pulse el “Selector del congelador”; el zumbador
sonard y el indicador de la temperatura del congelador parpadeard. Ahora se puede
programar la temperatura del congelador.

2. Cada vez que se pulsa el selector del congelador, suena el zumbador y la temperatura
desciende en 1. La secuencia de cambio es un bucle continuo como «-18 °C/-19 °C/-20 °C/-
21°C/-22 °C/-23 °C/-24 °C/-14 °C/-15 °C/-16 °C /-17 °C /-18 °C».

Freezer wmp = l'-l — [rEEZEl m—p = ”-'

Pulse una vez Parpadeante Pulse una vez Ajuste hecho

En condiciones
de ajuste

@ Nota:

» Latemperatura esta programada. Si no se pulsa ningun botén en 5 segundos, la
temperatura se confirmara y se guardara automaticamente.

5.5 Ajuste automatico

1. Cuando el panel de control se desbloquee, pulse el “Selector de modo difuso”; el zumbador
sonard y el indicador del modo difuso se encenderd. Comienza el modo difuso.

2. Cuando el indicador de modo difuso esté activado, pulse el selector de modo difuso; el
zumbador sonarg, el indicador de modo difuso se apagara y el modo difuso se cerrara.

Fuzzy = Q — Fuzzy = Q

Pulse una vez en modo difuso Pulse una vez fuera del modo

difuso
@ Nota:

» Cuando el modo difuso esta activado, no se puede seleccionar la temperatura del
frigorifico y del congelador. Cuando se pulsa el selector del frigorifico o el selector del
congelador, el indicador de modo difuso parpadea con sonidos que recuerdan que
la operacion no estd permitida. Con el modo difuso, si se selecciona la funcién de
enfriamiento rdpido, congelacién rapida o vacaciones, el modo difuso se desactiva y se
cierra automaticamente.

13
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5.6 Modo de vacaciones

El modo de vacaciones esta disefiado para situaciones en las que el frigorifico no se utilice

durante mucho tiempo. Cuando el modo de vacaciones esta activado, se puede seleccionar

la temperatura del congelador, mientras que la temperatura del frigorifico se ajusta
automaticamente en 17 °C, lo que evita cualquier olor debido a la alta temperatura en el
compartimento del frigorifico, y también ahorra el consumo de energia.

1. Cuando se desbloquee el panel de control, pulse el “Selector de modo de vacaciones”;
el zumbador sonard y el indicador de la funcidn de vacaciones se activara. El modo de
vacaciones comienza.

2. Cuando el indicador del modo de vacaciones esté encendido, pulse el selector de la funcion
de vacaciones; el zumbador sonarg, el indicador del modo de vacaciones se apagara y el
modo de vacaciones se cerrara.

Holiday = Q — Holiday = ‘CP

Pulse una vez en el modo de Pulse una vez fuera del modo

vacaciones de vacaciones
@ Nota:

» Cuando el modo de vacaciones estd activado, la temperatura del frigorifico no puede
seleccionarse. Cuando se pulsa el selector del frigorifico, el indicador del modo
vacaciones parpadea con sonidos que recuerdan que la operacién no estad permitida.
Antes de seleccionar el modo vacaciones, vacie el compartimento del frigorifico para
evitar el deterioro de los alimentos. Con el modo de vacaciones activado, la funcién de
inteligencia y el enfriamiento rapido no pueden seleccionarse simultaneamente. Si se
selecciona el modo de inteligencia o de enfriamiento rapido, el indicador del modo de
vacaciones se apaga Y la funcion se cierra automaticamente.

5.7 Modo de superenfriamiento

1. Cuando el panel de control se desbloquee, pulse el “Selector de frigorifico” durante 3
segundos; el zumbador emitira un sonido de zumbido y el indicador de superenfriamiento se
iluminara. El modo de superenfriamiento comienza.

2. Cuando el indicador de superenfriamiento se encienda, pulse el selector del frigorifico
durante 3 segundos; el zumbador emitira un sonido de zumbido y el indicador de
superenfriamiento se apagara. El modo de superenfriamiento se cierra.

3. Cuando el modo de superenfriamiento esta activado, el frigorifico pasara automaticamente
al estado de apagado del modo de superenfriamiento después de que este alcance la
condicion establecida. Si quiere salir manualmente, puede pulsar el selector del frigorifico
durante 3 segundos para apagar el modo de superenfriamiento.

—> Fridge —» —> Fridge —»

3 Sec. Super-Cool 3 Sec. Super-Cool
Indicador pulse 3 s Indicador pulse 3's Indicador
apagado superenfriamiento  encendido superenfriamiento apagado

4 mantenga 3 s mantenga 3 s
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» Con la funcién de superenfriamiento activada no se puede seleccionar simultdneamente
el modo difuso y el modo vacaciones. Si se selecciona el modo difuso o el modo de
vacaciones, el indicador de superenfriamiento se apaga y el superenfriamiento se cierra
automaticamente.

» Esta funcion se desactiva automaticamente cuando se alcanza la temperatura de +2°C
o la funcién se ha prolongado durante mas de 6 horas.

5.8 Modo de supercongelacién

1. Cuando se desbloquee el panel de control, pulse el selector de supercongelacion;
suena el zumbador y se ilumina el indicador de supercongelacion. Se inicia el modo de
supercongelacion.

2. Con el indicador de supercongelacién encendido, pulse el selector de supercongelacién;
el zumbador sonara y el indicador de supercongelacién se apagara. Se cierra el modo de
supercongelacion.

3. Cuando el modo de supercongelacion estd activado, el frigorifico pasard automaticamente
al estado de desactivacién del modo de supercongelacion después de que este alcance
la condicién establecida. Si quiere salir manualmente, puede pulsar el selector de
supercongelacion durante 3 segundos para apagar el modo de supercongelacion.

— SUPEr-Frz. == — Super-Frz. =

Indicador Pulse una vez Indicador Pulse una vez Indicador
apagado encendido apagado

@ Nota:

» El modo de supercongelacién estd disefiado para mantener los nutrientes de los
alimentos en el compartimento del congelador, y los alimentos se congelan en el menor
tiempo posible. Si se va a congelar una gran cantidad de alimentos de una sola vez,
se recomienda programar el modo de supercongelacién con 24 horas de antelacion
para alcanzar una temperatura mas baja en el compartimento del congelador antes
de introducir los alimentos. En esta condicidn, la velocidad de congelacién en el
compartimento del congelador aumenta y los alimentos pueden congelarse rapidamente,
con lo que se asegura la nutricion de los alimentos y se facilita su almacenamiento.

Si quiere elegir la funcion de inteligencia en la condicion de supercongelacion, el
indicador de supercongelacion esta apagado y el modo de supercongelacion se cierra
automaticamente.

» Esta funcion se desactivara de forma automatica luego de 50 horas. El aparato seguira
funcionando a la temperatura ajustada con anterioridad.

5.9 Alarma de apertura de la puerta

Cuando el tiempo de apertura de la puerta es demasiado largo o la puerta no esta cerrada, el
frigorifico emitird una alarma de goteo cada vez y luego para recordarle que cierre la puerta.
5.10 Ahorro de energia del panel de control

Si no se realiza ninguna operacion en el panel de control durante 30 segundos, el panel se
apagara automaticamente y entrara en el estado de blogueo, lo que puede ahorrar energia.
Cuando se pulsa el botdn de la funcion de bloqueo o se abre cualquier puerta, el panel de
control se ilumina. 15
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5.11 Funcién de memoria de corte de corriente

Cuando se apaga el frigorifico, se memoriza el estado de funcionamiento momentaneo del fallo
de alimentacién. Una vez que se vuelve a conectar la energia, el frigorifico sigue funcionando de
acuerdo con la secuencia y el estado funcional establecidos antes del corte de corriente.
Atencion: La funcion de bloqueo no se memoriza. Cuando el frigorifico se enciende de nuevo,
el panel de control comienza a autocomprobar, el indicador de la funcién de bloqueo estd
apagado v el frigorifico se desbloquea.

5.12 Consejos sobre el almacenamiento de alimentos frescos

5.12.1 Almacenamiento en el compartimento del frigorifico

» Mantenga la temperatura del frigorifico por debajo de 5 °C.

» Los alimentos calientes deben enfriarse a temperatura ambiente antes de guardarlos en el
aparato.

» Los alimentos almacenados en el frigorifico deben lavarse y secarse antes de guardarlos.

» Los alimentos que se vayan a almacenar deben estar debidamente sellados para evitar
alteraciones de olor o sabor.

» No almacene cantidades excesivas de alimentos. Deje espacios entre los alimentos para
permitir que el aire frio fluya a su alrededor, para un mejor y mas homogéneo enfriamiento.

» Los alimentos que se consumen diariamente deben ponerse en la parte delantera de la
estanteria.

» Deje espacio entre los alimentos y las paredes interiores, permitiendo que el aire fluya. En
particular, no guardes alimentos contra la pared trasera; los alimentos podrian congelarse
contra la pared trasera. Evite el contacto directo de los alimentos (especialmente los
alimentos aceitosos o 4cidos) con el revestimiento interior, ya que el aceite/acido puede
erosionarlo. Limpie la suciedad aceitosa/acida siempre que la encuentre.

» Descongele los alimentos congelados en el compartimento del frigorifico. De esta manera,
puede usar la comida congelada para disminuir la temperatura en el compartimento y
ahorrar energia.

» El proceso de maduracion de frutas y verduras, como calabacines, melones, papaya, platano,
pifia, etc. puede acelerarse en el frigorifico. Por lo tanto, no es aconsejable guardarlos
en el frigorifico. Sin embargo, la maduracién de los frutos de color verde intenso puede
fomentarse durante un cierto periodo de tiempo. Las cebollas, el ajo, el jengibre y otras
hortalizas de raiz también deben almacenarse a temperatura ambiente.

» Los olores desagradables dentro del frigorifico son una sefial de que algo se ha derramado y
es necesario limpiarlo. Consulte CUIDADO Y LIMPIEZA.

» Los diferentes alimentos deben colocarse en diferentes zonas seguin sus propiedades
(Fig. 5.12.1/5.12.2)
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1. Mantequilla, queso, etc.
—1 il 2. Alimentos encurtidos, alimentos
:g enlatados, etc.
= 4 3. Alimentos encurtidos, alimentos
s enlatados, etc.
=—=T"* 4. Latas, comida enlatada, especias, etc.
! 5. Productos cérnicos, bocadillos, etc.
8 6. Bebidas y alimentos embotellados.
5 7. Pasta, comida enlatada, leche, tofu,
productos lacteos, etc.
8. Frutas, verduras, ensalada, etc.
9. Carne cocida, salchichas, etc.

5.12.2 Almacenamiento en el congelador

» Mantenga la temperatura del congelador a- 18 °C.

» 24 horas antes de la congelacion encienda la funcion de supercongelacién:-Para pequefias
cantidades de comida de 4 a 6 horas son suficientes.

» Los alimentos calientes deben enfriarse a temperatura ambiente antes de guardarlos en el
congelador.

» La comida cortada en pequefias porciones se congelara mas rapido y sera mas facil de
descongelar y cocinar. El peso recomendado de cada porcion es inferior a 2,5 kg.

» Es mejor empaquetar la comida antes de ponerla en el congelador. El exterior del envase
debe estar seco para evitar que las bolsas se peguen entre si. Los materiales de embalaje
deben ser inodoros, herméticos y no toxicos.

» Para evitar la expiracion de los periodos de almacenamiento, anote la fecha de congelacion,
el plazo y el nombre del alimento en el envase seguin los periodos de almacenamiento de los
diferentes alimentos.

» ADVERTENCIA: El &cido, el dlcaliy la sal, etc. podrian erosionar la superficie interna
del congelador. No coloque los alimentos que contienen estas sustancias (por ejemplo,
el pescado) directamente en la superficie interna. El agua salada debe eliminarse
inmediatamente del congelador.

» No exceda los tiempos de almacenamiento de alimentos recomendados por los fabricantes.
Saque solo |a cantidad necesaria de comida del congelador.

> Los diferentes alimentos deben colocarse en diferentes zonas segun sus propiedades (Fig. 5.12.2):

. 5.12.2 1. Articulos menos pesados, como helado, verduras,

; F pan, etc.

2. Bebidas sin alcohol y almacenamiento temporal de
bebidas alcohdlicas con alto contenido de alcohol;
Iﬂ articulos pequefios, como Pizza o hierbas.

3. Porciones grandes y pesadas de comida, como las
piezas de carnes para asar.

=
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@ Nota: Almacenamiento

» Mantenga la distancia de mas de 10 mm entre la comida colocada y el sensor para
asegurar el efecto de enfriamiento.

» Mantenga el cajén més bajo cuando el aparato funcione para asegurar el efecto de
enfriamiento.

» Los alimentos con hielo (como el helado, etc.) deben guardarse dentro del congelador
en lugar de en el portabotellas, ya que los cambios de temperatura en el portabotellas
causados por la apertura y el cierre de la puerta pueden descongelar los alimentos.

» Consuma rapidamente los alimentos descongelados. Los alimentos descongelados no
pueden volver a congelarse a menos que se cocinen primero, de lo contrario pueden ser
menor comestibles.

» No cargue cantidades excesivas de alimentos frescos en el compartimento del congelador.
Consulte la capacidad de congelacidn del congelador en los DATOS TECNICOS o en la placa
de caracteristicas.

» Los alimentos pueden guardarse en el congelador a una temperatura de al menos -18 °C
durante 2 a 12 meses, dependiendo de sus propiedades (por ejemplo, la carne: 3-12 meses,
verduras: 6-12 meses)

» Cuando congele alimentos frescos, evite ponerlos en contacto con alimentos ya congelados.
iRiesgo de descongelacion!

» Descongele la comida congelada en el frigorifico. De esta manera, puede usar la comida
congelada para reducir la temperatura en el compartimento y ahorrar energia.

5.12.3 Cuando se almacenen alimentos comercialmente congelados, siga estas
directrices:

> Siga siempre las directrices de los fabricantes en cuanto al tiempo de almacenamiento de los
alimentos. jNo exceda estas directrices!

» Intente que el tiempo entre la compra y el almacenamiento sea lo mas corto posible para
preservar la calidad de los alimentos.

» Compre alimentos congelados, que hayan sido almacenados a una temperatura de-18 °C o
inferior.

» Evite comprar alimentos que tengan hielo o escarcha en el envase. Esto indica que los
productos pueden haberse descongelado y congelado de nuevo parcialmente en algin
momento. Las subidas de temperatura afectan a la calidad de los alimentos.

5.13 Dispensador de agua (HSR3918EW*/HSR5918DW*)
Con el dispensador de agua se puede beber agua fria.
El depdsito de agua debe limpiarse antes del primer uso (ver CUIDADO Y LIMPIEZA).

5.13.1 Llenado del depdsito de agua

& ADVERTENCIA:

Use solo agua potable.
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5.13.1 1. Aseglrese de que el depdsito de agua esta
////////// correctamente insertado (ver EQUIPO).
Ao 2. Abra el tapdn (A) y vierta agua potable en el
depdsito de agua (Fig.5.13.1).
c | 3. Llene el agua solo hasta la marca (2,5 1), ya que
— podria desbordarse cuando la puerta se abra y se
cierre.

4. Cierra la tapa (A) completamente.

@ Nota: Dispensador de agua

» Antes de rellenarlo, elimine el agua restante y limpie el depdsito de agua.

» Cuando no necesite agua durante mucho tiempo, vacie el depdsito de agua e introduzca
el deposito limpio.

» La cubierta (C) del depdsito de agua (Fig.5.13.1) se utiliza adicionalmente para ahorrar
energia. Si no quiere obtener agua del dispensador de agua durante un largo periodo,
instale la cubierta. Esto proporciona un mejor aislamiento y ahorro de energia.

5.13.2 Obtencion de agua del dispensador

513.2 1. Asegurese de g‘uhe el seguro (A) se mueve a
“desbloquear “(Fig. 5.13.2).

2. Coloque un vaso debajo de la salida de agua.

3. Empujelo suavemente contra la palanca del
IEI ”» rtl dispensador de agua.
|

Asegurese de que el vaso esté en linea con el

dispensador para evitar que el agua salpique.
H 4. Elagua de la bandeja (B) debe eliminarse a
<+—>r tiempo, ya que podria desbordarse cuando la
puerta se abre y se cierra.

. 5. Deslice el seguro (A) a la posicion "bloquear&l
DISPENSADOR Sg AGUA
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6- Consejos para ahorrar energia

@ Consejos para ahorrar energia

>
>

VVVVYVYY v

vY

Aseglrese de que el aparato esté bien ventilado (ver INSTALACION).

No instale el aparato bajo la luz directa del sol o cerca de fuentes de calor (por ejemplo,
estufas, calentadores).

Evite una temperatura innecesariamente baja en el aparato. El consumo de energia
aumenta cuanto mas baja es la temperatura del aparato.

Funciones como la supercongelacién o el superenfriamiento consumen mas energia.
La comida caliente debe enfriarse antes de introducirla en el frigorifico.

Abra la puerta del aparato lo menos posible y tan brevemente como pueda.

No llene en exceso el aparato para no obstruir el flujo de aire.

Evite el aire dentro del envase de los alimentos.

Mantenga los burletes de las puertas limpios para que la puerta siempre se cierre
correctamente.

Descongele los alimentos congelados en el compartimento del frigorifico.

La configuracién que ahorra mas energia requiere colocar cajones, fiambreras y
estantes en el product como si estuvieran frescos de fabrica, y que los alimentos se
coloquen sin bloquear la salida de aire del conducto
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7.1 Estantes ajustables

La altura de los estantes puede ajustarse para que se

adapte a sus necesidades de almacenamiento.

1. Para reubicar un estante, primero retirelo
levantando su borde trasero (1) y tirando de él (2)
(Fig. 7.1).

2. Parareinstalarlo, péngalo en las orejetas de ambos
lados y empujelo a la posicion mas atrasada hasta
que la parte trasera del estante esté fija dentro de

las ranuras de los lados.

@ Nota: Estantes

Aseglrese de que todos los extremos de un estante estén nivelados.

7.2  Estantes de la puerta/portabotellas

/2 extraibles
El portabotellas puede quitarse para limpiarlo:

1. Coloque las manos a cada lado del soporte y

F levantelo hacia arriba (1) (Fig. 7.2).
2. Saque el portabotellas de la puerta (2).
@ 3. Parainsertar el estante de la puerta/portabotellas,

los pasos anteriores se realizan en orden inverso.

731 7.3 Depdsito de agua(Hsr3918EW*/HSR5918DW*)
1 7.3.1 Extraccion del depdsito de agua

El depdsito de agua puede quitarse y reinstalarse para
su limpieza de la misma manera que los estantes de la
puerta (Fig. 7.3.1).

/__
N
=0
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7.3.2 Insercion del depdsito de agua
1. Asegurese de que el pico del dispensador (B) esté 732
firmemente atornillado al depdsito de agua y que la 1
junta térica blanca (C) esté en posicion (Fig. 7.3.2-1.). ’
2. Deslice el seguro (A) a la posicion "bloquearlﬁl “

(Fig. 7.3.2-2.) AN %
3. Coloque el depdsito de agua en la posicién en la que

el pico del dispensador (B) encaje en la abertura de
la puerta (D) (Fig.7.3.2-3.).

@ Nota: Depdsito de agua

> Si el depdsito de agua no esta bien insertado, el agua
puede gotear de la conexion.

» No utilice fuerza excesiva al retirar o instalar el
depdsito de agua para evitar dafiar el deposito.

m

]

7.4 Portabotellas del compartimento del congelador

Los portabotellas del compartimento de congelacién estan destinados al almacenamiento
temporal de bebidas de alto contenido de alcohol. Las bebidas sin alcohol deben enfriarse en el
frigorifico.

Ademas, puede guardar articulos pequefias en los portabotellas.

& ADVERTENCIA:

iLas botellas y las latas pueden reventar! Ponga un temporizador que le recuerde retirar las
botellas/latas sin alto contenido de alcohol.

7.5 Cajoén extraible ® o 72
Para sacar el cajon del compartimento del frigorifico \ ’
o del congelador, tire de él al méximo (1), levanteloy ya \

Para insertar el cajon, los pasos anteriores se realizan en
orden inverso.

saquelo (2) {Fig. 7.5). l
©)

7.6 Luz
La luz LED interior se enciende cuando se abre la puerta. El rendimiento de las luces no se ve
afectado por ninguno de los otros aparatos.

Fuente de luz reemplazable (solo LED) por un profesional
Este producto contiene una fuente de luz con clase
N

de eficiencia energética G.

o

A

1 T v
’ A} i i
. . . . compartiment Tensidn PoFer‘1c1a Ca‘Fegorlé de o Vodelo
0 mixima | eficiencia energética
% HSR3918EN*
- 4 ~ - > 4 ~ frigorifico 12V 1.5W G HSR3918EW*
1

s HSR3918FN*
HSR5918DN*
HSR5918DW*
congelador 12V 1. 5W G *=PW,PB,PL.PG,

22 PN.MPMB
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& ADVERTENCIA:

Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de limpiarlo.

8.1 Limpieza

Li
E

mpie el aparato cuando tenga poca o ninguna comida.
| aparato debe limpiarse cada cuatro semanas para garantizar un buen mantenimiento y para

evitar los malos olores de los alimentos almacenados.

& ADVERTENCIA:

No limpie el electrodoméstico con cepillos duros, cepillos de alambre, detergente en polvo,

gasolina, acetato de pentilo, acetona u otras soluciones orgénicas similares, soluciones

acidas o alcalinas. Utilice un detergente especial para frigorificos para evitar dafios.

» No rocie ni lave el electrodoméstico durante las operaciones de limpieza.

» No utilice agua pulverizada o vapor para limpiar el electrodoméstico.

» No limpie los estantes de vidrio que estén frios con agua caliente. Un cambio repentino
de temperatura puede hacer que el vidrio se rompa.

» No toque la superficie interior del compartimento de almacenamiento del congelador,
especialmente con las manos humedas, ya que las manos pueden congelarse en la superficie.

» En caso de calefacciéon, compruebe el estado de los productos congelados.

» Mantenga siempre limpia la junta de la puerta.

» Limpie el interior y la carcasa del aparato con una
esponja humedecida en agua tibia y detergente
neutro (Fig. 8.1).

vwvyy

. Friegue el interior y el exterior del frigorifico, incluidas las juntas de la puerta, el estante

de la puerta, los estantes de vidrio, las cajas y demds, con una toalla suave o una esponja
sumergida en agua tibia (puede afiadir detergente neutro al agua tibia).

. Sihay liquido derramado, retire todos los articulos contaminados, enjuague directamente

con el agua corriente, séquelos y coléquelos de nuevo en el frigorifico.

. Si hay crema derramada (como la crema, helado derretido), retire todos los articulos

contaminados, péngalos en agua tibia a 40 °C durante algln tiempo, luego enjuague con
agua corriente, séquelos y coldquelos de nuevo en el frigorifico.

En caso de que alguna pequefia pieza o componente se quede atascado dentro del frigorifico
(entre estantes o cajones), utilice un pequefio cepillo suave para liberarlo. Si no puede llegar
a la pieza, contacte con el servicio de Haier.

Enjuague y seque con un pafio suave.

No limpie ninguna de las piezas del aparato en el lavavajillas.

Espere al menos 5 minutos antes de reiniciarlo, ya que un arranque frecuente podria dafiar
el compresor.
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Descongelacion
La descongelacion del frigorifico y del congelador se hace automaticamente; no se necesita
ninguna operacién manual.

8.2 Limpieza del depésito de agua (Fig. 8.2)(HSR3918EW*/HSR5918DW*)

1. Deslice el cierre (A) a la posicion “cerrar i “, 1.
2. Quite el depdsito de agua del aparato.

3. Retire la cubierta (C) y desatornille el pico del
dispensador (B) suavemente.

4. Limpie el depdsito de agua y el pico del dispensador

con agua corriente tibia y detergente liquido para 3.
lavar platos. Asegurese de que eliminar todo el %

detergente.

5. Monte el pico del dispensador (B) y asegurese de que
esté firmemente atornillado al depdsito de agua'y
que la junta tdrica blanca (C) esté en posicion.

6. Presione la tapa para ajustarla en un lado
del depdsito de agua y luego en el otro lado;
compruebe que el depdsito de agua y la tapa estén
completamente ensamblados.

7. Vuelva a colocar el depdsito dentro del aparato.
Asegurese de que el pico del dispensador esta
correctamente insertado en el orificio de la puerta.

8.3 Sustitucion de la luz LED

& ADVERTENCIA:

No cambie la luz LED usted mismo. Solo debe ser reemplazada por el fabricante o el agente
de servicio autorizado.

La ldmpara emplea un LED como fuente de luz, con bajo consumo de energia y larga vida util.
Si se produce alguna anomalia, pongase en contacto con el servicio de atencion al cliente.
Consulte SERVICIO AL CLIENTE.

Parametros de las luces: :12 V max. 3 W.

8.4 Inutilizacién durante un periodo de tiempo prolongado

Si el aparato no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo, y no se utiliza la funcién de
vacaciones para el frigorifico:

» Saque los alimentos.

» Vacie y limpie el depdsito de agua.

» Desenchufe el cable de corriente.

» Limpie el aparato como se describe arriba.

» Mantenga las puertas abiertas para evitar la formacién de malos olores en el interior.

24
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@Nota:Apagado

Apague el aparato solo si es estrictamente necesario.

8.5 Movimiento del aparato

1. Retire toda la comida y desenchufe el aparato.

2. Asegure los estantes y otras partes moviles del frigorifico y el congelador con cinta adhesiva.
3. Noincline el aparato mds de 45° para evitar dafiar el sistema de refrigeracion.

& ADVERTENCIA:

No levante el aparato por las asas.
» Nunca coloque el aparato horizontalmente en el suelo.

25
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9- Resolucion de problemas

Muchos de los problemas que se producen podrian ser resueltos por usted mismo sin
necesidad de conocimientos especificos. En caso de un problema, compruebe todas las
posibilidades mostradas y siga las siguientes instrucciones antes de ponerse en contacto con un
servicio posventa. Consulte SERVICIO AL CLIENTE.

& ADVERTENCIA:

Antes del mantenimiento, desactive el electrodoméstico y desconecte el enchufe de la toma

de corriente.

» El equipo eléctrico solo debe ser reparado por electricistas cualificados, ya que las
reparaciones inadecuadas pueden causar dafios considerables.

» Para evitar riesgos, el fabricante, su representante de servicio o cualquier otra persona
cualificada deben cambiar el suministro de alimentacion que esté dafiado.

Problema

El compresor se
conecta en red.

El aparato
funciona con
frecuencia o
funciona durante
demasiado
tiempo.

Posible causa

e El enchufe no estd conectado a la
toma eléctrica.

El aparato esta en el ciclo de
descongelacion.

La temperatura interior o exterior
es demasiado alta.

El aparato ha estado apagado
durante un periodo de tiempo.

Una de las puertas no esta bien
cerrada.

La puerta se ha abierto
demasiadas veces o durante
demasiado tiempo.

La temperatura del congelador es
demasiado baja.

La junta de la puerta esta sucia,
desgastada, agrietada o mal
emparejada.

La circulacion de aire requerida
no esta garantizada.

Posible solucion

Conecte el enchufe de corriente.

Esto es normal en la
descongelacion automatica.

En este caso, es normal que el
aparato funcione mas tiempo.

Normalmente, el aparato tarda
de 8 a 12 horas en enfriarse
completamente.

Cierre la puerta y asegurese de
que el aparato esté situado en
un suelo planoy que no haya
alimentos o contenedores que
sobresalgan de la puerta.

No abra la puerta con demasiada
frecuencia.

Ponga la temperatura mas

alta hasta que se obtenga una
temperatura satisfactoria en el
frigorifico. La temperatura del
frigorifico tarda 24 horas en
estabilizarse.

Limpie la junta de la puerta o pida
al servicio de atencion al cliente
que la cambie.

Garantice una ventilacion
adecuada.



9- Resolucion de problemas

Problema

El interior del
frigorifico esta
sucio y/o huele
mal.

El interior del
aparato no esta
suficientemente
frio.

El interior del
aparato esta
demasiado frio.

Formacion de
humedad en

el interior del
compartimento
del frigorifico.

La humedad

se acumula en

la superficie
exterior de los
frigorificos o
entre las puertas.

Posible causa

El interior del frigorifico necesita
limpiarse.

Se guardan alimentos de olor
fuerte en el frigorifico.

Si la temperatura es demasiado
alta.

Se han guardado productos
demasiado calientes.

Se ha guardado demasiada
comida a la vez.

Los alimentos estan demasiado
cerca unos de los otros.

Una de las puertas no esta bien
cerrada.

La puerta se ha abierto
demasiadas veces o durante
demasiado tiempo.

La temperatura seleccionada es
demasiado baja.

La funcion de superenfriamiento/
supercongelacion esta activada

0 estd funcionando demasiado
tiempo.

El clima es demasiado célido y
demasiado himedo.

Una de las puertas no esta bien
cerrada.

La puerta se ha abierto
demasiadas veces o durante
demasiado tiempo.

Los contenedores de comida o
liquidos se han dejado abiertos.

El clima es demasiado calido y
demasiado humedo.

La puerta no esta bien cerrada.
El aire frio del aparato y el

aire caliente del exterior se
condensan.

ES

Posible solucion
e Limpie el interior del frigorifico.

¢ Envuelva bien la comida.

¢ Reajuste la temperatura.

Enfrie siempre los alimentos
antes de guardarlos.

Siempre almacene pequefias
cantidades de comida.

Deje un espacio entre varios
alimentos que permita el flujo de
aire.

Cierre la puerta.

No abra la puerta con demasiada
frecuencia.

¢ Reajuste la temperatura.

¢ Apague la funcion de
superenfriamiento/
supercongelacion.

Aumente la temperatura.

e Cierre la puerta.

No abra la puerta con demasiada
frecuencia.

Deje que los alimentos calientes
se enfrien a temperatura
ambiente y cubra los alimentos y
los liquidos.

e Esto es normal en un clima
humedo y cambiara cuando la
humedad disminuya.

Aseglrese de que la puerta esté
bien cerrada.
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Problema

Hielo duroy
escarcha en el
compartimento
del congelador.

El aparato hace

un ruido extrafio.

Se oird un ligero
sonido similar
al del agua
corriente.

Escuchard un

pitido de alarma.

Escuchard un
débil zumbido.
La iluminacion
interior o el
sistema de
refrigeracion se
conectan en red.

Los lados del
armario y la tira
de la puerta se
calientan.

No sale agua
del pico del
dispensador de
agua
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Posible causa

Los alimentos no estaban
adecuadamente envasados.

Una puerta o un cajon no estan
bien cerrados.

La puerta se ha abierto
demasiadas veces o durante
demasiado tiempo.

La junta de la puerta esta sucia,
desgastada, agrietada o mal
emparejada.

Algo en el interior impide que la
puerta se cierre correctamente.

El aparato no esta situado en
suelo plano.

El aparato toca algun objeto a su
alrededor.

Esto es normal.

La puerta estd abierta.

El sistema anticondensacion esta
funcionando.

El enchufe no estad conectado a la
toma eléctrica.

La fuente de alimentacion no esta
intacta.

La luz LED no funciona.

Esto es normal.

El bloqueo no esta desactivado.

Posible solucion

Envuelva bien los alimentos
siempre.

Cierre la puerta/cajon.

No abra la puerta con demasiada
frecuencia.

Limpie la junta de la puerta o
cambiela por otra nueva.

Ajuste la posicion de los estantes,
los estantes de la puerta o los
contenedores internos para
permitir que la puerta se cierre.

Ajuste las patas para nivelar el
aparato.

Retire los objetos alrededor del
aparato.

Cierre la puerta.

Esto evita la condensacion y es
normal.

Conecte el enchufe de corriente.

Revise el suministro eléctrico del
lugar. iLlame a la compafiia de
electricidad local!

Llame al servicio técnico para
cambiar la luz.

Desactive el blogueo.



9- Resolucion de problemas ES

9.2 Interrupcion de electricidad

En caso de un corte de electricidad, la comida debe permanecer fria durante unas 5 horas.
Siga estos consejos durante una interrupcion prolongada de la electricidad, especialmente en
verano:

» Abra la puerta/cajon el menor niimero de veces posible.

» No ponga comida adicional en el aparato durante un corte de electricidad.

» Si se notifica previamente una interrupcion de la energia eléctrica y la duracién de la misma
es superior a 5 horas, haga un poco de hielo y pdngalo en un recipiente en la parte superior
del compartimento del frigorifico.

» Se requiere una inspeccion de los alimentos inmediatamente después de la interrupcion.

» Como la temperatura en el frigorifico aumentard durante un corte de corriente u otro fallo,
el periodo de almacenamiento y la calidad de los alimentos se reducira. Todo alimento que
se descongele debe consumirse o cocinarse y volverse a congelar (cuando proceda) poco
después para evitar riesgos para la salud.

@ Nota: Funcion de memoria durante la interrupcion de la electricidad

Después de la restauracion de la energia, el aparato continta con los ajustes que se
establecieron antes de la interrupcion.
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ES 10- Instalacion

10.1 Desembalaje

& ADVERTENCIA:

P El aparato es pesado. Maneje siempre el aparto al menos entre dos personas.
» Mantenga todos los materiales de embalaje fuera del alcance de los nifios y deséchelos
de forma respetuosa con el medio ambiente.

» Saque el aparato del embalaje.
» Retire todos los materiales de embalaje, incluyendo la pelicula protectora transparente.

10.2 Condiciones ambientales

La temperatura ambiente debe estar siempre entre 16 °Cy 43 °C, ya que puede influir en la
temperatura del interior del aparato y en su consumo de energia. No instale el aparato cerca de
otros aparatos que emitan calor (hornos, frigorificos) sin aislamiento.
- templada extendida: «Aparato de refrigeracion destinado a utilizarse a temperaturas ambiente de
entre 10 °Cy 32 °Cy;

- templada: «Aparato de refrigeracion destinado a utilizarse a temperaturas ambiente de entre 16
°Cy32°Cy;

- subtropical: «<Aparato de refrigeracion destinado a utilizarse a temperaturas ambiente de entre 16
°Cy 38°C»;

- tropical: «Aparato de refrigeracion destinado a utilizarse a temperaturas ambiente de entre 16 °C
y 43 °Co.

7 10.3 Requisitos de espacio

Espacio necesario cuando se abre la puerta (Fig. 10.3):
Ancho del aparato: 1588 mm Profundidad del
aparato:ll03 mm

1005
110

1588

10.4 Seccion transversal de ventilacion

Para lograr una ventilacion suficiente del aparato por
razones de seguridad, se debe respetar la informacion
de las secciones transversales de ventilacion requeridas
(Fig. 10.4).
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10.5 Alineacion del aparato

El aparato debe colocarse en una superficie plana 'y

sélida.

1. Incline el aparato ligeramente hacia atras (Fig. 10.5).

2. Ajuste las patas en el nivel deseado.

Asegurese de que la distancia a la pared en los lados
de la bisagra es de al menos 5 cm.

3. Laestabilidad puede comprobarse por medio de golpes
alternos en las diagonales. El ligero balanceo debe ser el
mismo en ambas direcciones. De lo contrario, el marco
se puede deformar; el resultado son posibles fugas en
los burletes de las puertas. Una leve inclinacion hacia
atras facilita el cierre de las puertas.

10.6 Ajuste fino de las puertas

Si las puertas todavia no estan en un nivel después de

nivelarlas mediante las patas, este desajuste puede

remediarse girando el eje de elevacion de la bisagra en
la esquina inferior derecha de la puerta de refrigeracion

con una llave inglesa (Fig. 10.6)

» Gire en el sentido de las agujas del reloj el eje de
elevacion con la llave para bajar la altura de la puerta
(Fig. 10.6-1).

» Gire el eje de elevacién en sentido contrario a las

10.6 |

- =
==

agujas del reloj con la llave para levantar la altura de
la puerta (Fig. 10.6-2).

& ADVERTENCIA:

No ajuste excesivamente el eje de elevacidn de la bisagra a una altura que provoque que el
eje se salga de su posicién original bloqueada. (Rango de altura ajustable: 3 mm)
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10.7 Tiempo de espera 107
Para el aceite de lubricacion sin mantenimiento que
se encuentra en la capsula del compresor. Este aceite
puede pasar por el sistema de tuberias cerradas
durante el transporte inclinado. Antes de conectar el

aparato a la red eléctrica, hay que esperar al menos 2 *
horas (Fig.10.7) para que el aceite vuelva a entrar en la 2h

capsula.

10.8 Conexion eléctrica

Antes de cada conexion; compruebe si:

» El enchufey el fusible de la fuente de alimentacion son apropiados segun la placa de
caracteristicas.

» La toma de corriente esta conectada a tierra y no hay enchufes multiples ni extensiones.

» El enchufey la toma de corriente cumplen estrictamente las normas.

Conecte el enchufe a una toma de corriente domeéstica debidamente instalada.

& ADVERTENCIA:

Para evitar riesgos, el servicio de atencidn al cliente debe sustituir cualquier cable de
alimentacion dafiado (véase la tarjeta de garantia).

10.9 Desmontaje e instalacion de las puertas

En el caso de que necesite retirar las puertas del aparato, siga las instrucciones de extraccion e
instalacion de la puerta que se indican a continuacion (Fig.10.9)

& ADVERTENCIA:

» Antes de realizar esta operacion, desactive el electrodoméstico y desconecte el enchufe
de la toma de corriente.

» El aparato es pesado. Maneje siempre el aparto al menos entre dos personas.

» No incline el aparato mds de 45° ni lo coloque horizontalmente en el suelo.
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1. Suelte el tornillo de la tapa de la bisagra y retire la
tapa. Suelte el conector del cable.

2. Suelte los tornillos que mantienen la bisagra
superior en posicion y luego retire la bisagra.

3. Levante la puerta del compartimento del frigorifico
para quitarla.

4. Vuelva a colocar la puerta invirtiendo los pasos de
extraccion. Aseglrese de que el cable de conexién a
tierra esté fijado por el tornillo.

@ Nota: Puerta del frigorifico

Las fotos muestran la retirada de la puerta del compartimento del frigorifico. Para la puerta
del congelador, use las piezas correspondientes del otro lado.

En el caso de los aparatos de libre instalacion: «Este aparato no esta destinado a utilizarse
como aparato encastrable»
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s 11- Datos técnicos

11.1 Ficha del producto segtn el reglamento UE N2 2019/2016

Marca comercial

Identificador del modelo

Categoria del modelo

Clase de eficiencia energética

Consumo de energia anual (kWh/afio)
Enfriamiento de volumen de almacenamiento (L)
Congelacion de volumen de almacenamiento (L)

Numero de estrellas

Temperatura de otros compartimentos > 14 °C
Sistema no frost

Tiempo de aumento de la temperatura (h)
Capacidad de congelacion (kg/24 h)

Clase climatica

Este aparato esta destinado a ser utilizado a una
temperatura ambiente de entre 10 °Cy 38 °C.

Emisiones de ruido aéreo (db{A) re IpW)

Tipo

Haier

HSR3918FN*/EN*/EW*
HSR5918DN*/DW*

Frigorifico-congelador
F/E/E/D/D
399/317/317/258/256
337/337/330/337/330
191/191/191/191/191
No corresponde

Si

517171717

12/14/14/14/14
SN-N-ST

C(38)

Autonomo

Basado en los resultados de las pruebas estandar durante 24 horas. El consumo real de energia
dependerd de la forma en que se utilice el aparato y de su ubicacion.

11.1.1 Datos técnicos adicionales

Voltaje / Frecuencia
Potencia de entrada (W)
Fusible principal (A)
Refrigerante

Dimensiones (Al./ An./ Pr. en mm)

11.1.2 Normas y directrices C E

220-240 V-/ 50 Hz
200

15

R600a
1775/908/647

Este producto cumple los requisitos de todas las directivas de la CE aplicables con las normas
armonizadas correspondientes, que prevén el marcado CE.
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12- Servicio de atencion al cliente ES

Recomendamos acudir a nuestro servicio de atencion al cliente de Haier y el uso de repuestos
originales.

Si tiene un problema con su aparato, primero revise la seccién de RESOLUCION DE PROBLEMAS.

Si no puede encontrar una solucion alli, péngase en contacto con

» su distribuidor local o

» con el drea de Servicio y Soporte en www.haier.com, donde puede encontrar nimeros de
teléfono y preguntas frecuentes, asi como activar la reclamacion del servicio.

Para ponerse en contacto con nuestro Servicio, asegurese de tener los siguientes datos

disponibles.

La informacion se puede encontrar en la placa de caracteristicas.

Modelo N.2 de Serie

Compruebe también la tarjeta de garantia suministrada con el producto en caso de garantia.

DISPONIBILIDAD DE REPUESTOS

Termostatos, sensores de temperatura, placas de circuitos impresos y fuentes luminosas,
durante un periodo de, como minimo, siete anos tras la introducciéon en el mercado de la tltima
unidad del modelo.

Mangos de puerta, bisagras, bandejas y cestos, durante un periodo de, como minimo, siete
afnos, y juntas de puerta durante un periodo de, como minimo, diez afos tras la introduccion en
el mercado de la ultima unidad del modelo;

GARANTIA

La garantia minima es: 2 afos para los paises de la UE, 3 afios para Turquia,

1 ano para el Reino Unido, 1 afo para Rusia, 3 aflos para Suecia, 2 afios para Serbia,

5 afos para Noruega, 1 afo para Marruecos y 6 meses para Argelia.

En TUnez no se requiere garantia legal.”

*Para mas informacion, visite nuestra web: www.haier.com

*Para mas informacion sobre el producto, consulte https://eprel.ec.europa.eu/ o escanee el

QR en la etiqueta energética suministrada con el aparato.
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Manuel de |'utilisateur

Réfrigérateur - Congélateur

HSR3918EN*
HSR3918EW*
HSR3918FN*

HSR5918DN*
HSR5918DW*
*=PW,PB,PL,PG,PN,MP,MB




FR

Merci d’avoir acheté un produit Haier.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d’utiliser cet appareil. Le mode d’emploi
contient des informations importantes qui vous aideront a tirer le meilleur parti de I'appareil et
a garantir une installation, une utilisation et un entretien s(irs et appropriés.

Conservez ce manuel dans un endroit pratique afin de pouvoir vous y référer a tout moment
pour une utilisation s(ire et correcte de I'appareil.

Si vous vendez 'appareil, le donnez ou le laissez derriere vous lorsque vous déménagez,
assurez-vous de transmettre également ce manuel afin que le nouveau propriétaire puisse se
familiariser avec I'appareil et les avertissements de sécurité.

Légende

Avertissement- Informations importantes sur la sécurité
Information générale et conseils

Informations environnementales
Mise au rebut

Aidez a protéger I'environnement et la santé humaine. Déposez
les emballages dans des conteneurs appropriés afin qu’ils puissent
étre recyclés. Aidez a recycler les déchets d’appareils électriques
—

et électroniques. Ne jetez pas les appareils marqués de ce symbole
avec les ordures ménagéres. Déposez le produit dans votre centre de
recyclage local ou contactez votre mairie.

& AVERTISSEMENT !

Risque de blessure ou d’étouffement !
Les réfrigérants et les gaz doivent étre éliminés de maniére professionnelle. Assurez-
vous que la tuyauterie du circuit frigorifique n’est pas endommagée avant de I'éliminer
correctement. Débranchez I'appareil du réseau électrique. Coupez le cable d’alimentation
et jetez-le. Retirez les plateaux et les tiroirs ainsi que le loquet et les joints de la porte, afin
d’éviter que les enfants et les animaux domestiques ne soient enfermés dans I'appareil.
Les vieux appareils ont encore une certaine valeur résiduelle. Une méthode écologique de mise
au rebut permettra de récupérer les matieres premieres précieuses qui s’y trouvent et de les
utiliser a nouveau.
Le cyclopentane, une substance inflammable non nocive pour I'ozone, est utilisé comme
expanseur de la mousse isolante.
En veillant a ce que ce produit soit éliminé correctement, vous contribuerez a prévenir les
conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé humaine, qui pourraient
autrement étre causées.
Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez contacter
votre municipalité, votre service d’élimination des déchets ménagers ou le magasin ol vous
avez acheté le produit, géré par les professionnels.
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FR 1- Informations sur la sécurite

Avant ge'mettre I'appareil en marche pour la premiére fois, lisez les conseils de sécurité
suivants !

& AVERTISSEMENT !

Avant la premiére utilisation

» Assurez-vous qu’il n'y ait aucun dégat de transport.

> Retirez tous les emballages et gardez-les hors de portée des enfants.

» Attendez au moins deux heures avant d’installer I'appareil afin de vous assurer que le
circuit frigorifique est pleinement efficace.

» Manipulez toujours I'appareil avec au moins deux personnes car il est lourd.

Installation

» 'appareil doit étre placé dans un endroit bien ventilé. Veillez a laisser un espace d’au
moins 20 cm au-dessus et 10 cm autour de I'appareil.

» Ne placez jamais I'appareil dans un endroit humide ou dans un endroit ou il pourrait étre
éclaboussé par de I'eau. Nettoyez et séchez les éclaboussures et les taches d’eau avec un
chiffon doux et propre.

» N'installez pas I'appareil a la lumiére directe du soleil ou a proximité de sources de
chaleur (par exemple, des cuisinieres, des radiateurs).

» Installez et mettez I'appareil a niveau dans un endroit adapté a sa taille et a son
utilisation.

> Veillez a ce que les ouvertures de ventilation de 'appareil ou de la structure intégrée ne
soient pas obstruées.

» Assurez-vous que les informations électriques figurant sur la plaque signalétique
correspondent a l'alimentation électrique. Si ce n’est pas le cas, contactez un électricien.

» L‘appareil fonctionne avec une alimentation électrique de 220-240 VAC/50 Hz.

Une fluctuation anormale de la tension peut empécher le démarrage de l'appareil,
endommager le régulateur de température ou le compresseur ou provoquer un bruit
anormal lors du fonctionnement. Dans ce cas, un régulateur automatique doit étre
monté.

» Utilisez une prise de courant séparée avec mise a la terre pour I'alimentation électrique,
qui soit facilement accessible. Lappareil doit étre mis a la terre.

» Uniquement pour le Royaume-Uni : Le cable d’alimentation de I'appareil est équipé
d’une fiche a 3 fils (mise a la terre) qui s'adapte a une prise standard a 3 fils (mise a la
terre). Ne jamais couper ou démonter la troisieme broche (mise a la terre). Une fois
I'appareil installé, |a prise doit étre accessible.

» Nutilisez pas d’adaptateurs multiprises ni de rallonges.

» Assurez-vous que le cable d’alimentation n’est pas coincé par I'appareil. N'écrasez pas le
cable d’alimentation.

» N’endommagez pas le circuit réfrigérant.

» Ne placez pas de multiprises ni de blocs d’alimentation a I'arriere de I'appareil.
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& AVERTISSEMENT !

Utilisation quotidienne

>

v

vvywvyy

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, par des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou par des personnes
dénuées d’expérience et de connaissances, mais qui ont été informées sur la maniere
d’utiliser I'appareil en toute sécurité, si elles comprennent les risques impliqués.

Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et a décharger les appareils
frigorifiques, mais ne sont pas autorisés a les nettoyer ni a les installer.

Tenez les enfants de moins de 3 ans éloignés de I'appareil, sauf s’ils sont constamment
surveillés.

L'entretien et le nettoyage ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.
Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

Lappareil doit étre placé de maniére a ce que la prise soit accessible.

Si un gaz froid ou tout autre gaz inflammable fuit a proximité de I'appareil, fermez la
vanne du gaz qui fuit, ouvrez les portes et les fenétres et ne débranchez pas le cable
d’alimentation de l'appareil ou de tout autre appareil de la prise murale.

Notez que I'appareil est réglé pour fonctionner dans une plage de températures
ambiantes spécifique comprise entre 10 et 38 °C. l'appareil peut ne pas fonctionner
correctement s'il est laissé pendant une longue période a une température supérieure ou
inférieure a la plage indiquée.

Ne placez pas d’objets instables (objets lourds, récipients remplis d’eau) sur I'appareil afin
d’éviter les blessures corporelles dues a une chute ou un choc électrique causé par le
contact avec l'eau.

Ne tirez pas sur les étageres de la porte. La porte pourrait étre tirée de biais, le porte-
bouteilles pourrait sarracher ou I'appareil pourrait basculer.

Ouvrez et fermez les portes uniquement a I'aide des poignées. L'écart entre les portes

et entre les portes et I'armoire est trés étroit. N'introduisez pas vos mains dans ces
espaces pour éviter de vous pincer les doigts. Ouvrez ou fermez les portes uniquement
lorsqu’aucun enfant ne se trouve dans la zone de mouvement de |a porte.

Ne stockez par et n’utilisez pas de matériaux inflammables, explosifs ou corrosifs dans
I'appareil ou a proximité.

Ne conservez pas de médicaments, de bactéries ou d’agents chimiques dans I'appareil.
Cet appareil est un appareil électroménager. Il n’est pas recommandé pour stocker des
denrées qui nécessitent des températures strictes.

Ne stockez jamais de liquides en bouteilles ou en canettes (sauf les spiritueux a fort
pourcentage), en particulier les boissons gazeuses, dans le congélateur, car elles
éclateraient au moment de la congélation.
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& AVERTISSEMENT !

Utilisation quotidienne

» Vérifiez I'état des aliments si le congélateur s’est réchauffé.

» Ne réglez pas inutilement la température a un niveau bas dans le compartiment du
réfrigérateur. Des températures négatives peuvent se produire lorsque le réglage est tres
bas. Attention : Les bouteilles peuvent éclater.

» Ne touchez pas les produits congelés avec les mains mouillées (porter des gants).

Ne mangez surtout pas de batonnets de glace immédiatement apres les avoir retirés du
compartiment congélateur. Il existe un risque de gel ou de formation d'ampoules de gel.
PREMIERS SECOURS : placer immédiatement sous I'eau froide courante. Ne vous éloignez
pas !

» Ne touchez pas la surface intérieure du compartiment de stockage du congélateur
lorsqu’il est en service, surtout avec les mains mouillées, car vos mains pourraient geler
sur la surface.

» Débranchez I'appareil en cas de coupure de courant ou avant de le nettoyer. Attendez au
moins 5 minutes avant de redémarrer 'appareil, car des démarrages fréquents peuvent
endommager le compresseur.

» N’utilisez pas d’appareils électriques a I'intérieur des compartiments de stockage des
aliments de I'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé par le fabricant.

» Avec les modeles équipés d’un distributeur d’eau, utilisez uniqguement de I'eau potable.

Entretien/nettoyage.

» Veillez a surveiller les enfants s’ils doivent procéder au nettoyage ou a I'entretien de
I'appareil.

» Débranchez I'appareil du réseau électrique avant d’effectuer tout entretien ordinaire.
Attendez au moins 5 minutes avant de redémarrer 'appareil, car des démarrages
fréquents peuvent endommager le compresseur.

» Tenez la fiche, et non le cable, lorsque vous débranchez I'appareil.

» Ne grattez pas le givre et la glace avec des outils ou des objets pointus. N'utilisez pas
d’aérosols, de dispositifs de chauffage électriques comme un radiateur, un seche-cheveu,
des nettoyeurs vapeurs ou autres sources de chaleur pour éviter dendommager les
parties en plastique.

» N’utilisez pas d’outils mécaniques ou autres équipements pour accélérer le processus de
dégivrage, autres que ceux recommandés par le fabricant.

» Ne nettoyez pas I'appareil avec des brosses dures, des brosses métalliques, de la
poudre détergente, de I'essence, de 'acétate d’amyle, de I'acétone et des solutions
organiques similaires, des solutions acides ou alcalines. Nettoyez I'appareil en utilisant
un détergent spécial réfrigérateur pour éviter de 'endommager.

» Utilisez éventuellement de I'eau chaude et une solution de bicarbonate de soude
- environ une cuillére a soupe de bicarbonate de soude pour un litre d’eau. Rincez
abondamment a I'eau et essuyez. Nutilisez pas de poudres de nettoyage ou d’autres
nettoyants abrasifs. Ne lavez pas les pieces amovibles dans le lave-vaisselle.
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& AVERTISSEMENT !

Entretien/nettoyage

» Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent
d’entretien ou des personnes dotées du méme type de qualification, afin d’éviter tout
risque.

» N’essayez pas de réparer, de démonter ou de modifier I'appareil vous-méme. Si une
réparation s'avere nécessaire, veuillez contacter notre service client.

» Siles lampes d’éclairage sont endommagées, elles doivent étre remplacées par le
fabricant, son agent de service ou des personnes ayant une qualification similaire afin
d’éviter tout risque.

> Eliminez la poussiére accumulée a l'arriére de I'appareil au moins une fois par an pour
éviter les risques d’incendie, mais aussi pour réduire la consommation d’énergie.

» N’aspergez pas et ne lavez pas a grande eau I'appareil lors du nettoyage.

» N’aspergez pas d’eau I'appareil et n’utilisez pas de vapeur pour le nettoyer.

» Ne nettoyez pas les clayettes en verre froides avec de I'eau chaude. Un soudain
changement de température risquerait de briser le verre.

» Sivous laissez votre appareil hors service pendant une période prolongée, laissez-le
ouvert pour éviter que les mauvaises odeurs ne s'accumulent a 'intérieur.

Informations sur les gaz réfrigérants

& AVERTISSEMENT !

L'appareil contient le réfrigérant inflammable ISOBUTANE (R600a). Assurez-vous que le
circuit de refroidissement n’ait pas été endommagé pendant le transport ou I'installation.
Les fuites de réfrigérant peuvent provoquer des blessures aux yeux ou s’enflammer. Si

un dommage s’est produit, éloignez les foyers ouverts, aérez soigneusement la piece, ne
branchez pas et ne débranchez pas les cables d’alimentation de I'appareil ou de tout autre
appareil. Informez le service clientéle.

En cas de contact du réfrigérant avec les yeux, rincez-les immédiatement a I'eau courante et
appelez immédiatement un ophtalmologue.

AVERTISSEMENT : Le systeme de réfrigération est sous haute pression. Ne n’altérez pas.
Des réfrigérants inflammables étant utilisés, veuillez installer, manipuler et entretenir
I'appareil en respectant strictement ces instructions et contactez un organisme spécialisé
ou notre service aprées-vente pour procéder a la mise au rebut de I'appareil.
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2.1

- Utilisation prévue

Utilisation prévue

Cet appareil est destiné a un usage domestique et a d'autres applications similaires telles que :

espaces cuisine du personnel dans des boutiques, bureaux et autres espaces de travail ;
dans les fermes et par les clients des hotels, des motels et autres espaces de type
résidentiel ;

dans les espaces de type chambre d’hotes ;

chez les traiteurs et dans les applications similaires autres que la vente au détail.

» Si Iapparell nest pas utilisé pendant une période prolongée, et que vous n’utilisez que
la fonction « Vacances » ou la fonction « Arrét du réfrigérateur » pour le réfrigérateur/
congélateur :

Sortez la nourriture.

Débranchez le cordon d’alimentation.

Videz et nettoyez le réservoir d’eau.

Nettoyez I'appareil comme décrit ci-dessus.

Laissez les portes ouvertes pour éviter la formation de mauvaises odeurs a l'intérieur.

» Pour assurer la conservation des denrées alimentaires ou du vin, veuillez vous conformer a la
présente notice d’utilisation.

» Pour éviter la contamination des aliments (non valable pour la cave a vin), veuillez respecter
les instructions suivantes :

L'ouverture de la porte pendant de longues périodes peut provoquer une augmentation
importante de la température dans les compartiments de I'appareil.

Nettoyez régulierement les surfaces entrant en contact avec les aliments et les systemes
d’évacuation accessibles.

Nettoyez les réservoirs d’eau s’ils n‘ont pas été utilisés pendant 48 h ; videz le circuit
d’eau raccordé a une alimentation d’eau si I'eau n’a pas été tirée pendant 5 jours.
Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés dans le
réfrigérateur/congélateur, de maniére a ce qu’ils ne soient pas en contact avec d’autres
aliments ou ne gouttent pas sur ceux-ci. Pour assurer la bonne conservation des denrées
alimentaires, les aliments instantanés et la viande/le poisson crus doivent étre stockés
séparément.

Les compartiments de congélation « deux étoiles » sont adaptés au stockage des aliments
pré-congelés, au stockage et a la fabrication de cremes glacées et a la formation de
glacons.

Les compartiments « une, deux et trois étoiles » ne sont pas adaptés a la congélation des
aliments frais.

Si le réfrigérateur doit rester vide pendant des périodes prolongées, mettez-le hors
tension, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte ouverte pour éviter la
formation de moisissures a l'intérieur.

» Les détails concernant la partie la plus appropriée du compartiment de l'appareil ou
des types spécifiques de denrées alimentaires doivent étre stockés, compte tenu de la
répartition de la température qui peut étre présente dans les différents compartiments de
I'appareil, figurent dans la partie de I'autre manuel.
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Mise au rebut

Le symbole figurant sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit ne peut

pas étre traité comme un déchet ménager. Il doit plutot étre remis au point de collecte
approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En veillant a ce
que ce produit soit éliminé correctement, vous aidez a prévenir d’éventuelles conséquences
négatives pour I'environnement et la santé humaine, qui pourraient résulter d'une
élimination inappropriée de ce produit. Pour obtenir des informations plus détaillées sur

le recyclage de ce produit, veuillez contacter votre mairie, votre service d’élimination des
déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

Des gaz de soufflage isolants inflammables étant utilisés, veuillez contacter un organisme
spécialisé ou notre service aprés-vente pour procéder a la mise au rebut de I'appareil.

& AVERTISSEMENT !

Risque de blessure ou d’étouffement !

Les réfrigérants et les gaz doivent étre éliminés de maniere professionnelle. Assurez-

vous que les tuyaux du circuit frigorifique ne sont pas endommageés avant de les éliminer
correctement. Débranchez 'appareil du réseau électrique. Coupez le cable d’alimentation
et jetez-le. Retirez les plateaux et les tiroirs ainsi que le loquet et les joints de la porte pour
éviter que les enfants et les animaux domestiques ne soient enfermés dans l'appareil.

Les changements ou modifications de 'appareil ne sont pas autorisés. Une mauvaise utilisation
peut entrainer des risques et la déchéance de la garantie.

2.2 Accessoires
Vérifiez les accessoires et la documentation conformément a cette liste (Fig. 2.2) :

S @ o B L

Bacs a glagons Compartiment Tournevis Carte de Manuel de
a ceufs garantie I'utilisateur

2.2




FR 3- Description du produit
@Avis

En raison de changements techniques et de modeles différents, certaines illustrations de ce
manuel peuvent différer de votre modele.

Photos d’appareils (Fig. 3)
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Panneau de commande

Panneau de commande (Fig. 4)

Touches :

A Sélecteur du réfrigérateur

B Sélecteur du congélateur

C Mode Flou

D Mode Vacances

E Mode Surgélation

F Sélecteur de verrouillage du panneau
Témoins :

a Mode Refroidissement rapide
b Température du réfrigérateur
¢ Température du congélateur
d Mode Flou

e Mode vacances

f Mode Surgélation

g Verrouillage du panneau

FR
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5.1 Premieére utilisation

Lorsque le réfrigérateur est branché pour la premiére fois, I'écran est allumé. La température
par défaut du compartiment réfrigérateur est de 4 °C et celle du congélateur de -18 °C. Le
voyant de la fonction d’intelligence est allumé.

5.2 Panneau de verrouillage et de déverrouillage

Verrouillage automatique :

Lorsque la porte du réfrigérateur et celle du congélateur sont fermées et qu’aucun bouton n’est
actionné pendant 30 secondes, la lumiére du panneau s'éteint automatiquement et le panneau
est verrouillé.

Verrouillage manuel :

Lorsque le panneau est déverrouillé, appuyez sur le bouton de verrouillage pendant 3 secondes,
et le buzzer émet un son de bourdonnement, le témoin de verrouillage est allumé, puis I'écran
est verrouillé.

3Sec. Lock ——p &

Appuyez sur Le témoin est allumé
la touche Le panneau est
pendant verrouillé

3 secondes

Déverrouiller :

Lorsque le panneau est éteint, ouvrez n’importe quelle porte du réfrigérateur ou appuyez sur
n’importe quel bouton du panneau de commande, le panneau s’allumera. A ce moment, le
panneau est verrouillé. Appuyez sur le bouton de verrouillage pendant 3 secondes, le buzzer
retentit, le témoin de verrouillage est éteint et le panneau est déverrouillé.

& — 35eC.LOCK =i &

Le panneau est Attendez Le témoin est éteint
allumé. Ouvrezla 3 secondes.  Le panneau est déverrouillé
porte ou appuyez

sur n'importe

quel bouton.

5.3 Régler la température du réfrigérateur

1. Lorsque le panneau de commande est déverrouillé, appuyez sur le « sélecteur du
réfrigérateur », et le buzzer retentit, le témoin de température du réfrigérateur clignote. La
température du réfrigérateur peut maintenant étre réglée.

2. Ensuite, a chaque pression sur le sélecteur du réfrigérateur, le buzzer retentit et le réglage se
décale d’'1 unité. La séquence de décalage est en boucle continue comme suit : « 4 °C/ 3 °C
/2°C/1°C/9°C/8°C/7°C/6°C/5°C/4°C»

12
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0l 0l

Fridge e ' |-| —- ridge  m— ' '-'

Appuyer Clignotant Appuyer une fois. Réglage effectué
une fois. En condition de
réglage

am

» l'appareil est préréglé a la température recommandée de 4 °C (réfrigérateur) et- 18 °C
(congélateur). Dans des conditions ambiantes normales, il n’est pas nécessaire de régler
une température.

5.4 Régler la température du congélateur

1. Lorsque le panneau de commande est déverrouillé, appuyez sur le « Sélecteur du
congélateur », le buzzer retentit, I'indicateur de température du congélateur clignote. La
température du congélateur peut maintenant étre réglée.

2. Ensuite, a chaque pression sur le sélecteur du congélateur, le buzzer retentit et la température
descend d’une unité. La séquence de décalage est en boucle continue comme suit :
«-18°C/-19 °C/-20 °C/-21 °C/-22 °C/-23 °C/-24 °C/-14 °C/-15 °C/-16 °C /-17 °C /-18 °C ».

Freezer m—p - =|-| — [[EEZE[ m—pp = “-'

Appuyer Clignotant Appuyer une fois.  Réglage effectué
une fois. En condition de
réglage

am

> Latempérature est réglée ; si aucun bouton n’est pressé dans les 5 secondes, la
température sera automatiquement confirmée et enregistrée.

5.5 Réglage automatique
1. Lorsque le panneau de contrble est déverrouillé, appuyez sur le « sélecteur de mode Flou »,
le buzzer retentit. Le témoin de mode Flou est allumé. Le mode Flou démarre.

2. Lorsque le témoin de mode Flou est allumé, appuyez sur le « sélecteur de mode Flou », le
buzzer retentit, le témoin de mode Flou est éteint, et le mode Flou s'arréte.

Fuzzy = Q — Fuzzy = Q

Appuyer une Mode Flou Appuyer une fois. Mode Flou
fois. activé désactivé

am

» Lorsque le mode Flou est activé, la température du réfrigérateur et celle du congélateur ne
peuvent pas étre sélectionnées. En appuyant sur le sélecteur du réfrigérateur ou du congélateur,
le témoin de mode Flou clignote et des sons rappellent que I'opération nest pas autorisée.

Avec le mode Flou, si la fonction de refroidissement rapide, de surgélation ou de vacances est
sélectionnée, le mode Flou est désactivé, et le mode Flou s'arréte automatiquement.

13
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5.6 Mode Vacances

Le mode Vacances est congu pour les situations ou le réfrigérateur ne sera pas utilisé pendant
une longue période. Lorsque le mode Vacances est activé, la température du congélateur peut
étre sélectionnée, tandis que celle du réfrigérateur est automatiquement fixée a 17 °C, ce qui
évite toute odeur due a une température élevée dans le compartiment réfrigérateur et permet
également d’économiser de I'énergie.

1. Lorsque le panneau de commande est déverrouillé, appuyez sur le « sélecteur de mode
Vacances », le buzzer retentit, le témoin de fonction Vacances est allumé. Le mode Vacances
démarre.

2. Lorsque I'indicateur du mode Vacances est allumé, appuyez sur le sélecteur de fonction
Vacances, le buzzer retentit, le témoin du mode Vacances est éteint et le mode Vacances
s‘arréte.

Holiday —# & =  Holiday — &>

Appuyer Mode Vacances activé Appuyer une fois. Mode vacances
une fois. désactivé

Do

» Lorsque le mode Vacances est activé, la température du réfrigérateur ne peut pas étre
sélectionnée. En appuyant sur le sélecteur du réfrigérateur, le témoin du mode Vacances
clignote et des sons rappellent que I'opération n’est pas autorisée.

Avant de sélectionner le mode Vacances, veuillez vider le compartiment du réfrigérateur
pour éviter toute détérioration des aliments. Lorsque le mode Vacances est activé,

la fonction intelligence et la fonction de refroidissement rapide ne peuvent pas

étre sélectionnées simultanément. Si le mode « intelligence » ou refroidissement

rapide est sélectionné, le témoin du mode Vacances est éteint et la fonction s'arréte
automatiquement.

5.7 Le mode Refroidissement rapide

1. Lorsque le panneau de commande est déverrouillé, appuyez sur le « sélecteur du
réfrigérateur » pendant 3 secondes, le buzzer émet un son de bourdonnement, le témoin de
refroidissement rapide s'allume. Le refroidissement rapide démarre.

2. Lorsque le témoin de refroidissement rapide est allumé, appuyez sur le sélecteur du
réfrigérateur pendant 3s, le buzzer émet un son, le témoin de refroidissement rapide est
éteint. Fin du mode de refroidissement rapide.

3. Lorsque le mode de refroidissement rapide est active, le réfrigérateur passe
automatiquement a I'état de mode de refroidissement rapide désactivé aprés que le mode
de refroidissement rapide a atteint la condition définie. Pour quitter ce mode manuellement,
Vous pouvez appuyer sur le sélecteur du réfrigérateur pendant 3s pour désactiver le mode
de refroidissement rapide.

14
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—» Fridge =—» —> Fridge =

3 Sec. Super-Cool 3 Sec. Super-Cool
Témoin Appuyer 3s sur Témoin Appuyer 3s sur Témoin
éteint Refroidissement rapide. allumé  Refroidissement rapide.  éteint
Maintenir appuyé 3s. Maintenir appuyé 3s.

(Do

» Lorsque la fonction de refroidissement rapide est activée, le mode Flou et le mode
Vacances ne peuvent pas étre sélectionnés simultanément. Si le mode Flou ou le
mode Vacances est sélectionné, le témoin de refroidissement rapide est éteint et le
refroidissement rapide s'arréte automatiquement.

» Ladite fonction se désactivera automatiquement lorsque la température atteindra +
2 °Cou lorsque vous aurez utilisé cette fonction pendant plus de 6- heures.

5.8 Mode Surgélation

1. Lorsque le panneau de commande est déverrouillé, appuyez sur le sélecteur de surgélation,
le buzzer retentit, le témoin de surgélation s’allume. Le mode Surgélation démarre.

2. Lorsque le témoin de surgélation est allumé, appuyez sur le sélecteur de surgélation, le
buzzer retentit, le témoin de surgélation est éteint. Le mode Surgélation s'arréte.

3. Lorsque le mode Surgélation est activé, le réfrigérateur passe automatiquement a I'état
de mode Surgélation désactivé lorsque le mode Surgélation atteint la condition définie.
Pour quitter ce mode manuellement, vous pouvez appuyer sur le sélecteur de surgélation
pendant 3s pour désactiver le mode Surgélation.

= Super-Frz. =——p @ = Super-Frz. =

Témoin éteint Appuyer Témoin allumé Appuyer Témoin éteint

une fois. une fois.
(3 v

» Le mode Surgélation est congu pour préserver les nutriments des aliments dans le
compartiment congélateur, et les aliments sont congelés dans le temps le plus court
possible. Si une grande quantité d’aliments doit étre congelée en une fois, il est
recommandé de régler le mode Surgélation 24 heures a I'avance pour atteindre une
température plus basse dans le compartiment congélateur avant d’y mettre les aliments.
Dans cette condition, la vitesse de congélation dans le compartiment de congélation est
augmentée et les aliments peuvent étre rapidement congelés, ce qui permet de bloquer
efficacement les nutriments des aliments et de faciliter leu stockage.

En mode Surgélation, si vous souhaitez choisir la fonction Intelligence, le témoin de
surgélation est désactivé et le mode Surgélation s'arréte automatiquement.

» La fonction Super congélation se désactive automatiquement aprés 50 heures. Lappareil

fonctionne ensuite a la température préalablement réglée.

15
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5.9 Alarme de porte ouverte

Lorsque le temps d’ouverture de la porte est trop long ou que la porte n'est pas fermée, le réfrigéra-
teur émet a chaque fois une alarme intermittente pour vous rappeler de fermer la porte a temps.

5.10 Economie d’énergie du panneau de commande

Sans aucune opération sur le panneau de commande pendant 30 secondes, le panneau sera
automatiquement éteint et passera en état verrouillé, ce qui peut économiser de I'énergie.
Lorsque le bouton de la fonction de verrouillage est appuyé ou qu’une porte est ouverte, le
panneau de commande s’allume.

5.11 Fonction de mémorisation des pannes de courant

Lorsque le réfrigérateur est éteint, I'état de fonctionnement passager de la panne de courant est
mémorisé. Apres avoir été rebranché, le réfrigérateur continue de fonctionner conformément aux
modifications apportées et a I'état de fonctionnement défini avant la panne de courant.

Attention : La fonction de verrouillage n’est pas mémorisée. Une fois que le réfrigérateur est
remis sous tension, le panneau de commande démarre une auto-vérification, le témoin de la
fonction de verrouillage est éteint et le réfrigérateur est déverrouillé.

5.12 Conseils pour la conservation des aliments frais

5.12.1 Stockage dans le compartiment du réfrigérateur

» Maintenez la température de votre réfrigérateur en dessous de 5 °C.

» Les aliments chauds doivent étre refroidis a température ambiante avant d’étre conservés
dans l'appareil.

> Les aliments conservés au réfrigérateur doivent étre lavés et séchés avant d’étre stockés.

» Les aliments a conserver doivent étre correctement emballés pour éviter toute altération de
I'odeur ou de la saveur.

> Ne stockez pas de quantités excessives de nourriture. Laissez des espaces entre les aliments
pour permettre a l'air froid de circuler autour d’eux, pour un refroidissement meilleur et plus
homogene.

» Les aliments consommés quotidiennement doivent étre stockés a l'avant des clayettes.

> Laissez un espace entre les aliments et les parois intérieures, afin de permettre a l'air de
circuler. En particulier, ne stockez pas les aliments contre la paroi arriére : ils pourraient
geler contre la paroi arriére. Evitez le contact direct des aliments (en particulier les aliments
huileux ou acides) avec les parois intérieures, car I’huile/acide peut éroder le revétement
intérieur. Nettoyez les saletés huileuses/acides dés qu’elles sont détectées.

» Décongelez les aliments congelés dans le compartiment de stockage du réfrigérateur. Ainsi,
vous pouvez utiliser les aliments congelés pour baisser la température dans le compartiment
et économiser de |'énergie.

P Le processus de vieillissement des fruits et [égumes tels que les courgettes, les melons, la
papaye, la banane, I'ananas, etc. peut étre accéléré dans le réfrigérateur. Il n’est donc pas
conseillé de les conserver au réfrigérateur. Toutefois, la maturation des fruits tres verts
peut étre favorisée pendant une certaine période. Les oignons, Iail, le gingembre et autres
légumes-racines doivent également étre conservés a température ambiante.

» Les odeurs désagréables a I'intérieur du réfrigérateur sont le signe que quelque chose s’est
renversé et qu’'un nettoyage est nécessaire. Voir ENTRETIEN ET NETTOYAGE.

» Des aliments différents doivent étre placés dans des zones différentes en fonction de leurs
propriétés (Fig. 5.12.1/5.12.2) :
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5.12.1

Beurre, fromage, etc.

Aliments marinés, aliments en conserve, etc.
Aliments marinés, aliments en conserve, etc.
Canettes, aliments en conserve, épices, etc.
Produits a base de viande, snacks, etc.
Boissons et aliments en bouteille.

Pates, aliments en conserve, lait, tofu,
s M produits laitiers, etc.

| Jum— 8 Fruits, légumes, salade, etc.

9 Viande cuite, saucisses, etc.

~N O Ul W N

5.12.2 Stockage dans le compartiment congélateur

>
>

4

Maintenez la température du congélateur a -18 °C.

24 heures avant la congélation, activez la fonction Surgélation : pour de petites quantités de
nourriture, 4 a 6 heures sont suffisantes.

Les aliments chauds doivent étre refroidis a température ambiante avant d’étre conservés
dans le compartiment congélateur.

Les aliments coupés en petites portions congeleront plus rapidement et seront plus faciles a
décongeler et a cuire. Le poids recommandé pour chaque portion est inférieur a 2,5 kg.

Il est préférable d’emballer les aliments avant de les mettre au congélateur. Uextérieur de
I'emballage doit étre sec pour éviter que les sachets ne se collent les uns aux autres. Les
matériaux d’'emballage doivent étre sans odeur, hermétiques, non toxiques et non nocifs.
Afin d’éviter 'expiration des délais de conservation, notez la date de congélation, le délai et le
nom de I'aliment sur 'emballage en fonction des délais de conservation des différents aliments.
AVERTISSEMENT ! Uacide, l'alcali et le sel, etc. peuvent éroder la surface interne du
congélateur. Ne placez pas les aliments contenant ces substances (par exemple, les poissons
de mer) directement sur la surface interne. Leau salée dans le congélateur doit étre
nettoyée immédiatement.

Ne dépassez pas les durées de conservation des aliments recommandées par les fabricants.
Ne sortez du congélateur que la quantité de nourriture nécessaire.

Les différents aliments doivent étre placés dans des zones différentes en fonction de leurs
propriétés (Fig. 5.12.2) :

5122 1 Produits moins lourds, tels que les glaces, les

— légumes, le pain, etc.
1 ”a 2 Boisson sans alcool fort et stockage temporaire de
spiritueux a forte teneur en alcool, petites pieces
Im comme de la pizza ou des herbes.
3 Portions importantes/plus lourdes d’aliments, telles
que les viandes a rotir.

=
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@ Remarque : Conservation

» Conservez plus de 10 mm entre les aliments et le capteur pour garantir I'effet de
refroidissement.

» Gardez le tiroir le plus bas lorsque I'appareil fonctionne afin de garantir 'effet de
refroidissement.

» Les aliments contenant de la glace (comme les glaces, etc.) doivent étre conservés dans
le compartiment du congélateur plutét que dans le porte-bouteille, car les changements
de température au niveau du porte-bouteille provoqués par I'ouverture et la fermeture
de la porte peuvent faire dégeler les aliments.

» Consommez rapidement les aliments décongelés. Les aliments décongelés ne peuvent pas
étre recongelés sans avoir été cuits, sinon ils ne seront plus comestibles.

» Ne chargez pas de quantités excessives d’aliments frais dans le compartiment du
congélateur. Respectez la capacité de congélation du congélateur- Voir les DONNEES
TECHNIQUES ou les données figurant sur la plaque signalétique.

» Les aliments peuvent étre conservés au congélateur a une température d’au moins-18 °C
pendant 2 a 12 mois, en fonction de leurs propriétés (par exemple, viande : 3-12 mois,
|égumes : 6-12 mois)

» Lorsque vous congelez des aliments frais, évitez de les mettre en contact avec des aliments
déja congelés. Ils risquent de décongeler !

» Décongelez les aliments congelés dans le réfrigérateur. Ainsi, vous pouvez utiliser les
aliments congelés pour réduire la température dans le compartiment et économiser de
I'énergie.

5.12.3 Lorsque vous stockez des aliments surgelés achetés dans le commerce,

veuillez suivre les instructions ci-dessous :

» Respectez toujours les instructions des fabricants en ce qui concerne la durée de
conservation des aliments. Ne dépassez pas ces instructions !

» Essayez de réduire le plus possible le délai entre I'achat et le stockage afin de préserver la
qualité des aliments.

» Achetez des aliments surgelés qui ont été conservés a une température de -18 °C ou moins.

> Evitez d’acheter des aliments dont 'emballage est recouvert de glace ou de givre - Cela
indigue que les produits peuvent avoir été partiellement décongelés et recongelés a un
moment donné - les hausses de température affectent la qualité des aliments.

5.13 Distributeur d’eau (Hsr3918Ew*/HsR5918DW*)

Grace au distributeur d’eau, il est possible d’obtenir de I'eau potable fraiche.

Le réservoir d’eau doit étre nettoyé avant la premiere utilisation (voir ENTRETIEN ET
NETTOYAGE).

5.13.1 Remplissage du réservoir d’eau

& AVERTISSEMENT !

Utilisez uniquement de I'eau potable.

18
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50351

QQ. %ﬁl‘r/’

. Veillez a ce que le réservoir d’eau soit correctement

inséré (voir EQUIPEMENT)

. Ouvrez le bouchon (A) et versez de 'eau potable

fraiche dans le réservoir d’eau (Fig.5.13.1)

. Versez I'eau jusqu’a la marque (2,5 1) uniqguement ;

dans le cas contraire, elle pourrait déborder a
I'ouverture et a la fermeture de la porte.

. Fermez completement le bouchon (A).

@ Remarque : Distributeur d’eau

» Avant de refaire le plein d’eau, éliminez les eaux résiduelles et nettoyez le réservoir d’eau.
» Lorsque vous n‘avez pas besoin d’eau pendant une longue période, videz le réservoir

d’eau et insérez le réservoir nettoyé.

» Le couvercle (C) du réservoir d’eau (Fig.5.13.1) est également utilisé pour économiser
I’énergie. Si vous ne voulez pas utiliser le distributeur d’eau pendant une longue période,
installez quand méme le couvercle, car il est plus isolant et permet d’économiser de

I'énergie.

5.13.2 Obtenir de I'eau au distributeur

5.13.2

&>
A

+—>

\
—_—
\
DISTRIBUTEUR B’EAU
\
S
T
M T

|
it

. Assurez-vous que le verrou (A) est placé surrb

« Déverrouiller » (Fig. 5.13.2).

2. Placez un verre sous la sortie d’eau.
3. Poussez-le doucement contre le levier du

distributeur d’eau avec votre verre.
Assurez-vous que le verre est aligné avec le
distributeur pour éviter que I'eau ne s’écoule.

. L'eau contenue dans le bac (B) doit étre retirée a

temps car elle pourrait déborder a I'ouverture et a la
fermeture de la porte.

. Faites glisser le verrou (A) en position &]

« Verrouiller »

FR
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Conseils pour économiser I'energie

@ Conseils d’économie d’énergie

>
4

>

v

VVVVYyVYVYY

Assurez-vous que I'appareil est correctement aéré (voir INSTALLATION).

N’installez pas I'appareil a la lumiere directe du soleil ou a proximité de sources de
chaleur (par exemple, des cuisinieres, des radiateurs).

Evitez les températures inutilement basses dans I'appareil. Plus la température de
I'appareil est basse, plus la consommation d’énergie augmente.

Des fonctions comme le refroidissement rapide ou la surgélation consomment davantage
d’énergie.

Laissez les aliments chauds refroidir avant de les placer dans I'appareil.

Ouvrez la porte de I'appareil le moins possible et le plus brievement possible.

Ne remplissez pas trop I'appareil pour éviter d’obstruer la circulation de I'air.

Evitez la présence Iair dans I'emballage des aliments.

Gardez les joints de porte propres pour que la porte se ferme toujours correctement.

Décongelez les aliments congelés dans le compartiment de stockage du réfrigérateur.
La configuration la moins énergivore nécessite que les tiroirs, les boites de rangement
et les clayettes soient positionnés dans le produit comme a I'état frais d'usine, et que
les aliments soient placés sans bloquer la sortie d'air du conduit
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@ Remarque : Clayettes

7.1 Clayettes réglables

La hauteur des clayettes peut étre réglée en fonction

de vos besoins de stockage.

1. Pour déplacer une clayette, il faut d'abord la retirer
en soulevant son bord arriére (1) et en la tirant (2)
(Fig. 7.1).

2. Pour la réinstaller, placez-la sur les taquets des
deux cOtés et poussez-la vers l'arriere jusqu’a ce
que l'arriére de la clayette soit fixé dans les fentes
latérales.

Assurez-vous que toutes les extrémités d’une clayette sont de niveau.

7.2

7.3.1 T

e

7.2 Balconnets/porte-bouteilles
amovibles

Les balconnets/porte-bouteilles peuvent étre retirés

pour étre nettoyés :

1. Placez les mains de chaque coté du balconnet/
porte-bouteilles et soulevez-le vers le haut (1)
(Fig. 7.2).

2. Sortez le balconnet/porte-bouteilles (2).

3. Pour insérer le balconnet/porte-bouteilles, les
étapes ci-dessus sont effectuées dans l'ordre
inverse.

7.3 Réservoir d’eau(HsrR3918EW*/HSR5918DW*)

7.3.1 Retirer le réservoir d’eau

Le réservoir d’eau peut étre retiré et réinstallé pour
le nettoyage de la méme maniére que les balconnets

(Fig. 7.3.1).

FR
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7.3.2 Insérer le réservoir d’eau 7.3.2

1. Assurez-vous que le bec du distributeur (B) est 1.
fermement vissé au réservoir d’eau et que le joint
torique blanc (C) est en position (Fig. 7.3.2-1.).

2. Faites glisser le verrou (A) en position I‘EI
« Verrouiller » (Fig. 7.3.2-2.)

3. Placez le réservoir d’eau dans la position ou le bec |
du distributeur (B) s’insére dans I'ouverture de la
porte (D) (Fig.7.3.2-3.).

&>

@ Remarque : Réservoir d’eau

» Sile réservoir d’eau n’est pas correctement inséré,
de 'eau peut s’écouler du raccord.

> N’utilisez pas de force excessive lors de I'enlévement
ou de l'installation du réservoir d’eau afin d’éviter
d’endommager le réservoir.

m

[l

7.4 Porte-bouteilles - compartiment congélateur

Les porte-bouteilles du compartiment congélateur sont destinés au stockage temporaire de
spiritueux a forte teneur en alcool. Les boissons sans alcool fort doivent étre refroidies au
réfrigérateur.

Vous pouvez également stocker de petites portions d’aliments dans les porte-bouteilles.

& AVERTISSEMENT !

Les bouteilles et les canettes risquent d’éclater | Réglez une minuterie qui vous rappellera de
retirer les bouteilles/canettes sans forte teneur en alcool.

7.5 Tiroir amovible ® ® =
Pour retirer le tiroir du compartiment réfrigérateur ou \ }
congélateur, tirez au maximum (1), soulevez et retirez Z AN

(2) {Fig. 7.5). l
Pour insérer le tiroir, les étapes ci-dessus sont effectuées @
dans l'ordre inverse.

7.6  Eclairage

'éclairage intérieur a LED s’allume lorsque la porte est ouverte. Les performances des lampes
ne sont pas affectées par les autres réglages de I'appareil.

Source lumineuse remplacable (LED uniqguement)
@ par un professionnel
L Ce produit contient une source lumineuse de

AP classe d'efficacite énergétique G.
~ -
. . Catégories Modele
- - . Tensio | Puissance . ; S
compartiment N d efficacité
n maximale . s
- ~ énergétique

réfrigérateur 12v 1. 5W G Heneataews

HSR3918FN*
1SR5918DN*

congélateur. 12V 1.5W G HSRS918DW*

“=PWPBPLPG.PN.MPME




8- Entretien et nettoyage FR

& AVERTISSEMENT !

Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant de le nettoyer.

8.1 Nettoyage

Nettoyez 'appareil lorsque vous n’y conservez que peu ou pas de nourriture.

L'appareil doit étre nettoyé toutes les quatre semaines pour un bon entretien et pour éviter les
mauvaises odeurs des aliments stockés.

& AVERTISSEMENT !

Ne nettoyez pas I'appareil avec des brosses dures, des brosses métalliques, de la poudre

détergente, de I'essence, de I'acétate d'amyle, de l'acétone et des solutions organiques

similaires, des solutions acides ou alcalines. Nettoyez avec un détergent spécial pour

réfrigérateur afin d’éviter tout dommage.

» N’aspergez pas et ne lavez pas a grande eau l'appareil lors du nettoyage.

» N’aspergez pas d’eau I'appareil et n’utilisez pas de vapeur pour le nettoyer.

» Ne nettoyez pas les clayettes en verre froides avec de I'eau chaude. Un soudain
changement de température risquerait de briser le verre.

» Ne touchez pas la surface intérieure du compartiment de stockage du congélateur,
surtout avec les mains mouillées, car vos mains pourraient geler sur la surface.

» Sila température est trop élevée, vérifiez I'état des produits congelés.

» Gardez toujours le joint d’étanchéité de la porte

—|  propre.

» Nettoyez 'intérieur et le compartiment de I'appareil
avec une éponge humidifiée a I'eau chaude et au
détergent neutre (Fig. 8.1).

1. Frottez I'intérieur et I'extérieur du réfrigérateur, y compris les joints de porte, les balconnets,
les clayettes en verre, les boites, etc., avec une serviette ou une éponge douce trempée dans
de I'eau chaude (vous pouvez ajouter un détergent neutre dans I'eau chaude).

2. Sidu liquide est renversé, enlevez toutes les pieces contaminées, rincez-les directement a
I'eau courante, séchez-les et remettez-les au réfrigérateur.

3. Encas de déversement de créme (créme, glace fondante, etc.), retirez toutes les pieces
contaminées, mettez-les dans de I'eau chaude a environ 40 °C pendant un certain temps,
puis rincez-les a I'eau courante, séchez-les et remettez-les au réfrigérateur.

4. Siune petite piece ou un composant reste coincé a l'intérieur du réfrigérateur (entre les
clayettes ou les tiroirs), utilisez une petite brosse douce pour le dégager. Si vous n‘avez pas
pu atteindre la piéce, veuillez contacter le service Haier.
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» Rincez et séchez avec un chiffon doux.

» Ne nettoyez aucune des pieces de I'appareil dans un lave-vaisselle.

» Attendez au moins 5 minutes avant de redémarrer 'appareil, car des démarrages fréquents
peuvent endommager le compresseur.

Dégivrage
Le dégivrage du réfrigérateur et du compartiment congélateur se fait automatiquement ;
aucune opération manuelle n’est nécessaire.

8.2 Nettoyage du réservoir d’eau (Fig. 8.2) (HSR3918EW*/HSR5918DW*)

1. Faites glisser le verrou (A) en position I'EI
« Verrouiller ».

2. Retirez le réservoir d’eau de I'appareil.

3. Retirez le couvercle (C) et dévissez doucement le bec
du distributeur (B).

4. Nettoyez le réservoir d’eau et le bec du distributeur
avec de 'eau courante chaude et du détergent a
vaisselle liquide. Assurez-vous que tout le savon est
bien rincé.

5. Montez le bec du distributeur (B) et veillez a ce qu'il
soit fermement vissé au réservoir d’eau et que le
joint torique blanc (C) soit en place.

6. Appuyez sur le couvercle pour le combiner avec
un coté du réservoir d’'eau, puis de l'autre coté,
vérifiez que le réservoir d’eau et le couvercle sont
completement assemblés.

7. Replacez le réservoir a l'intérieur de 'appareil.
Assurez-vous que le bec du distributeur est
correctement inséré dans le trou de la porte.

8.3 Remplacement de la lampe LED

& AVERTISSEMENT !

Ne remplacez pas vous-méme la lampe LED, elle doit étre remplacée uniquement par le
fabricant ou par le service apres-vente agréé.

La lampe est une LED a faible consommation d’énergie et longue durée de vie. En cas

d’anomalie, veuillez contacter le service clientéle. Voir SERVICE CLIENTELE.
Parameétres des lampes : 12 V max. 3 W.
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8.4 Non-utilisation pendant une période prolongée

Si I'appareil n’est pas utilisé pendant une période prolongée et que vous n’utilisez pas la
fonction « Vacances » du réfrigérateur :

» Sortez la nourriture.

> Videz et nettoyez le réservoir d’eau.

» Débranchez le cable d’alimentation.

» Nettoyez I'appareil comme décrit ci-dessus.

> Laissez les portes ouvertes pour éviter la formation de mauvaises odeurs a l'intérieur.

@ Remarque : Eteindre I'appareil

N’éteignez I'appareil que si cela est strictement nécessaire.

8.5 Déplacement de I'appareil
1. Retirez tous les aliments et débranchez I'appareil.

2. Fixez les clayettes et les autres pieces amovibles du réfrigérateur et du congélateur avec du
ruban adhésif.

3. N’inclinez pas l'appareil de plus de 45° pour éviter d’endommager le systéme de
réfrigération.

& AVERTISSEMENT !

Ne soulevez pas I'appareil par les poignées.
» Ne placez jamais I'appareil horizontalement sur le sol.
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Vous devriez étre en mesure de résoudre de nombreux problémes vous-mémes, sans
expertise spécifique. En cas de probleme, vérifiez toutes les possibilités indiquées et suivez les
instructions ci-dessous avant de contacter un service aprés-vente. Voir SERVICE CLIENTELE.

& AVERTISSEMENT !

Avant 'entretien, éteignez I'appareil et débranchez la fiche de la prise de courant.
» ['équipement électrique ne doit étre entretenu que par des experts en électricité
qualifiés, car des réparations inadéquates peuvent causer des dommages indirects

considérables.

» Une piece endommagée ne doit étre remplacée que par le fabricant, son agent de service
ou des personnes ayant une qualification similaire, afin d’éviter tout risque.

Probléme

Le compresseur
ne fonctionne
pas.

L'appareil se
met en marche
fréquemment
ou pendant une
période trop
longue.

26

Cause possible

La fiche secteur n’est pas
branchée dans la prise de
courant.

'appareil est en cycle de
dégivrage.

La température intérieure ou
extérieure est trop élevée.

'appareil a été hors tension
pendant un certain temps.

Une porte de I'appareil n’est pas
bien fermée.

La porte a été ouverte trop
souvent ou trop longtemps.

Le réglage de la température du
compartiment congélateur est
trop bas.

Le joint de porte est sale, usé,
fissuré ou mal adapté.

La circulation d’air requise n’est
pas garantie.

Solution possible

Branchez la prise de courant.

C’est normal pour un dégivrage
automatique.

Dans ce cas, il est normal que
I'appareil fonctionne plus
longtemps.

Normalement, il faut 8 a 12
heures pour que I'appareil
refroidisse complétement.

Fermez la porte et assurez-vous
que I'appareil est installé sur un
sol plat et qu’aucun aliment ou
récipient ne heurte la porte.
N’ouvrez pas la porte trop
souvent.

Réglez la température a un niveau
plus élevé jusqu’a obtenir une
température satisfaisante dans

le réfrigérateur. Il faut 24 heures
pour que la température du
réfrigérateur se stabilise.

Nettoyez le joint de porte ou
faites-le remplacer par le service
clientéle.

Assurez une ventilation adéquate.
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Probleme

Lintérieur du
réfrigérateur est
sale et/ou sent
mauvais.

La température
a l'intérieur de
I'appareil nest
pas assez froide.

La température

a l'intérieur de
I'appareil est trop
froide.

Formation
d’humidité a
I'intérieur du
compartiment du
réfrigérateur.

Lhumidité
s‘accumule sur la
surface extérieure
du réfrigérateur
ou entre les
portes.

Cause possible

Uintérieur du réfrigérateur doit
étre nettoyé.

Des aliments a forte odeur sont
conservés au réfrigérateur.

La température est réglée trop
haut.

Des denrées trop chaudes ont été
stockées.

Trop de nourriture a été stockée
en une seule fois.

Les denrées sont trop proches les
unes des autres.

Une porte de l'appareil n’est pas
bien fermée.

La porte a été ouverte trop
souvent ou trop longtemps.

La température est réglée trop
bas.

La fonction Refroidissement
rapide/Surgélation est activée ou
fonctionne trop longtemps.

La piéce dans laquelle est installé
I'appareil est trop chaude et trop
humide.

Une porte de I'appareil n’est pas
bien fermée.

La porte a été ouverte trop
souvent ou trop longtemps.

Des récipients alimentaires ou de
liquides sont laissés ouverts.

La piece dans laquelle est installé
I'appareil est trop chaude et trop
humide.

La porte nest pas fermée
hermétiquement. Lair froid

dans I'appareil et I'air chaud a
I'extérieur se condensent.

FR

Solution possible

Nettoyez l'intérieur du
réfrigérateur.

Emballez soigneusement les
aliments.

Réinitialisez la température.

Il faut toujours refroidir les
denrées alimentaires avant de les
stocker.

Stockez toujours de petites
quantités de nourriture.

Laissez un espace entre deux
aliments pour permettre a l'air de
circuler.

Fermez la porte.

N’ouvrez pas la porte trop
souvent.

Réinitialisez la température.

Désactivez la fonction
Refroidissement rapide/
Surgélation.

Augmentez la température.

Fermez la porte.

N’ouvrez pas la porte trop
souvent.

Laissez les aliments chauds
refroidir a température ambiante
et couvrez les aliments et les
liquides.

C’est normal dans un climat
humide et cela changera quand
["humidité diminuera.
Assurez-vous que la porte est
bien fermée.

27



FR

Probleme

Forte présence
de glace et de
givre dans le
compartiment
congélateur.

L'appareil
émet des sons
anormaux.

Un léger bruit
semblable a celui
de I'eau qui coule
est perceptible.
Vous entendez un
signal dalarme.

Vous entendez
un léger
bourdonnement.
L'éclairage
intérieur ou

le systeme de
refroidissement
ne fonctionne
pas.

Les cOtés de
I'armoire et la
bande de la porte
s’échauffent.
II'n’y a pas d’eau
qui sort du bec
du distributeur
d’eau

28

Cause possible

Les aliments n’étaient pas
correctement emballés.

Une porte/tiroir de I'appareil nest
pas fermé hermétiqguement.

La porte a été ouverte trop
souvent ou trop longtemps.

Le joint de porte est sale, usé,
fissuré ou mal adapté.
Quelque chose a I'intérieur
empéche la porte de se fermer
correctement.

'appareil nest pas installé sur
une surface plane.

'appareil est peut-étre en contact
avec un objet a proximité.

C’est une situation normale.

La porte est ouverte.

Le systéme anti-condensation
fonctionne.

La fiche secteur nest pas
branchée dans la prise de
courant.

'alimentation électrique n’est pas
intacte.

La lampe LED est hors service.

C’est une situation normale.

Le verrouillage n’est pas
désactivé.

9- Dépannage

Solution possible

Il faut toujours bien emballer les
aliments.

Fermez la porte/le tiroir.

N’ouvrez pas la porte trop
souvent.

Nettoyez les joints de porte ou
remplacez-les par des neufs.
Repositionnez les clayettes, les
balconnets ou les conteneurs
internes pour permettre a la
porte de se fermer.

Ajustez les pieds pour mettre
I'appareil de niveau.

Retirez les objets autour de
I'appareil.

Fermez la porte.

Cela permet d’éviter la
condensation et c’est normal.

Branchez la prise de courant.

Vérifiez I'alimentation électrique
de la piece. Appelez la compagnie
d’électricité locale !

Appelez le service afin de changer
la lampe.

Désactivez le verrou.
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9.2 Interruption de I'alimentation électrique

En cas de coupure de courant, les aliments devraient rester froids pendant environ 5 heures.

Suivez les conseils ci-dessous lors d’une coupure de courant prolongée, surtout en été :

» Ouvrez la porte/le tiroir le moins souvent possible.

» Ne mettez pas de nourriture supplémentaire dans I'appareil pendant une coupure de
courant.

» Siune coupure de courant est annoncée a l'avance et que la durée de la coupure est
supérieure a 5 heures, faites de la glace et mettez-la dans un récipient dans le haut du
compartiment du réfrigérateur.

» Inspectez les aliments immédiatement apres l'interruption.

» Du fait que la température du réfrigérateur augmente en cas de coupure de courant ou
de toute autre panne, la durée de conservation et la qualité comestible des aliments s’en
trouvent réduites. Tout aliment décongelé doit étre soit consommé, soit cuit et recongelé (le
cas échéant) peu de temps apres afin de prévenir les risques pour la santé.

@ Remarque : Fonction de mémoire en cas de coupure de courant

Apreés le rétablissement du courant, I'appareil continue a fonctionner avec les réglages
effectués avant la panne de courant.
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FR 10- Installation

10.1 Déballage

& AVERTISSEMENT !

» ‘appareil est lourd. Manipulez-le toujours avec au moins deux personnes.
» Gardez tous les matériaux d’emballage hors de portée des enfants et éliminez-les dans le
respect de 'environnement.

» Sortez I'appareil de son emballage.
» Retirez tous les matériaux d’emballage, y compris le film de protection transparent.

10.2 Conditions environnementales

La température ambiante doit toujours étre comprise entre 16 °C et 43 °C, car elle peut
influencer la température a l'intérieur de I'appareil et la consommation d’énergie. N'installez
pas I'appareil a proximité d’autres appareils émettant de la chaleur (fours, réfrigérateurs)
sans isolation.

- tempérée élargie: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des
températures ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °Cy,

- tempérée: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 32 °Chy,

- subtropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 38 °Ch»,

- tropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 °C et 43 °C»;

10.3 Espace requis

Espace requis lorsque la porte est ouverte (Fig. 10.3) :
Largeur de l'appareil : 1588 mm Profondeur de
I'appareil : 1103 mm

10.4 Ventilation transversale

Pour obtenir une ventilation suffisante de I'appareil
pour des raisons de sécurité, respectez les indications
de ventilation transversale requises (fig. 10.4).
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10- Installation FR

10.3 Alignement de I'appareil

L'appareil doit étre placé sur une surface plane et ] 10.5
solide. g

1. Inclinez légérement l'appareil vers I'arriére
(Fig. 10.5).

2. Réglez les pieds au niveau souhaité.
Assurez-vous que la distance au mur sur les cotés
des charnieres est d’au moins 5 cm.

3. La stabilité peut étre vérifiée en poussant
alternativement sur les diagonales. Le léger
balancement doit étre le méme dans les deux
sens. Sinon, le cadre peut se déformer, ce qui
peut entrainer des fuites au niveau des joints de
porte. Une faible tendance vers l'arriére facilite la
fermeture des portes.

10.6 Réglage précis des portes

Si les portes ne sont toujours pas de niveau apres avoir
été mises de niveau en réglant les pieds, ce décalage
peut étre corrigé en tournant I'axe de levage de la
charniéere dans le coin inférieur droit de la porte du
réfrigérateur a I'aide d’une clé (Fig. 10.6).

» Tournez I'axe de levage dans le sens des aiguilles
d’une montre avec la clé pour abaisser la hauteur
de la porte (Fig. 10.6-1).

» Tournez I'axe de levage dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre avec une clé pour relever
la hauteur de la porte (Fig. 10.6-2).

10.6 ]

- =
==

& AVERTISSEMENT !

Ne réglez pas I'axe de levage de la charniére a une hauteur excessive qui pourrait provoquer
la sortie de I'axe de sa position verrouillée d'origine. (Hauteur réglable : 3 mm)
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10.7 Temps d’attente

'huile de lubrification sans entretien se trouve dans
la capsule du compresseur. Cette huile peut traverser

le systeme de tuyaux fermé pendant le transport en
pente. Avant de brancher 'appareil a I'alimentation @ *
2h

10.7

électrique, vous devez attendre au moins 2 heures
(Fig.10.7) pour que I'huile retourne dans la capsule.

10.8 Raccordement électrique

Avant chaque raccordement, vérifiez si :

» |a prise de courant et le fusible sont adaptés conformément aux indications de la plague
signalétique.

» |a prise de courant est mise a la terre et il n’y a pas de multiprise ni de rallonge.

» |a fiche et la prise de courant sont strictement correspondantes.

Branchez la fiche sur une prise de courant domestique correctement installée.

& AVERTISSEMENT !

Pour éviter les risques, un cordon d’alimentation endommagé doit étre remplacé par le
service clientele (voir la carte de garantie).

10.9 Démontage et installation des portes

Sivous devez retirer les portes de I'appareil, veuillez suivre les instructions de démontage et
d’installation des portes ci-dessous (Fig.10.9)

& AVERTISSEMENT !

» Avant toute opération, éteignez I'appareil et débranchez |a fiche de la prise de courant.
» L‘appareil est lourd. Manipulez-le toujours avec au moins deux personnes.
» N’inclinez pas I'appareil de plus de 45° et ne le placez pas horizontalement sur le sol.
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FR

1. Dévissez la vis du couvercle de la charniére et retirez
le couvercle. Relachez le connecteur du cable.

2. Dévissez les vis qui maintiennent la charniere

supérieure en place, puis retirez la charniere.

3. Soulevez la porte du compartiment réfrigérateur

pour I'enlever.

4. Remettez la porte en place en inversant les étapes

du démontage. Assurez-vous que le cable de mise a
la terre sera fixé par la vis.

@ Remarque : Porte du réfrigérateur

Les photos montrent le démontage de la porte du compartiment réfrigérateur. Pour la porte
du congélateur, veuillez utiliser les pieces correspondantes de 'autre coté.

Pour un appareil a pose libre: «Cet appareil de réfrigération n'est pas
destine a étre utilisé comme un appareil intégrable»
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11- Données techniques

11.1 Fiche produit selon le reglement UE n° 2019/2016

Marque commerciale Haier
HSR3918FN*/EN*/EW*
Référence du modele HSR5918DN*/DW*

Catégorie du modele

Réfrigérateur-congélateur

Classe d’efficacité énergétique F/E/E/D/D
Consommation annuelle dénergie (kWh/an) 399/317/317/258/256
Volume du réfrigérateur (L) 337/337/330/337/330
Volume du congélateur (L) 191/191/191/191/191
Classement

Température des autres compartiments > 14 °C Non applicable
Systeme sans gel Oui

Temps de montée en température (h) 517171717

Capacité de congélation (kg/24h) 12/14/14/14/14

Classe climatique SN-N-ST

Cet appareil est destiné a étre utilisé a une

température ambiante comprise entre 10 °C et

38°C.

Emissions de bruit acoustique dans I'air (db{A) re C(38)

IpW)

Type de construction Autonome

Basé sur les résultats de tests standard pendant 24 heures. La consommation d’énergie réelle
dépendra de la fagon dont I'appareil est utilisé et de I'endroit ou il est installé.
11.1.1 Données techniques supplémentaires

Tension / Fréquence 220-240 V-/ 50 Hz

Puissance d’entrée (W) 200

Fusible principal (A) 15
Refroidissement R600a
Dimensions (H/L/P en mm) 1775/908/647

11.1.2 Normes et directivesc E

Ce produit répond aux exigences de toutes les directives CE applicables ainsi qu’aux normes
harmonisées correspondantes, qui prévoient le marquage CE.



12- Service clientele FR

Nous recommandons notre service clientele Haier et I'utilisation de pieces de rechange
d’origine.
Si vous avez un probléme avec votre appareil, veuillez d’abord consulter la section DEPANNAGE.

Si vous ne trouvez pas de solution, veuillez contacter

» votre revendeur local ou

» |a page Service & Support sur www.haier.com ou vous trouverez les numéros de téléphone
et les FAQ et ol vous pourrez activer la demande de service.

Pour contacter notre service, assurez-vous que vous disposez des données suivantes.
Les informations se trouvent sur la plaque signalétique.

Modeéle Numéro de série

Vérifiez également la carte de garantie fournie avec le produit en cas de garantie.

DISPONIBILITE DES PIECES DE RECHANGE

Les thermostats, les capteurs de température, les cartes de circuit imprimé et les
sources lumineuses sont disponibles pour une période minimale de sept ans a compter
de la mise sur le marché de la derniere unité du modele;

Les poignées de porte, gonds de porte, plateaux et bacs, sont disponibles pour une
période minimale de sept ans, et les joints de porte sont disponibles pour une période
minimale de 10 ans a compter de la mise sur le marche de la derniere unité du modele;

GARANTIE

La garantie minimale est : 2 ans pour les pays de I'UE, 3 ans pour la Turquie, 1 an pour le
Royaume-Uni, 1 an pour la Russie, 3 ans pour la Suede, 2 ans pour la Serbie, 5 ans pour la
Norvege, 1 an pour le Maroc, 6 mois pour 'Algérie, pas de garantie légale requise pour la
Tunisie.

*Pour plus d'informations sur le produit, veuillez consulter https:/eprel.ec.europa.eu/ ou
scannez le QR sur I'étiquette énergétique fournie avec l'appareil.
*Pour de plus amples informations, veuillez consulter le site www.haier.com
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CA Gracies

Gracies per comprar un producte Haier.

Llegiu atentament aquestes instruccions abans de fer servir aquest electrodomeéstic.
Agquestes instruccions contenen informacio important que us ajudara a treure el maxim profit
del'electrodomesticia garantir una instal-lacio, un Us iun manteniment segurs i adequats.

Guardeu aguest manual en unlloc accessible per poder-lo consultar sempre que vulgueu
i garantir un us segur i adequat de I'electrodomestic.

Si veneu l'electrodomeéstic, el doneu o el deixeu al lloc on esta installat quan canvieu
de casa, assegureu-vos també de lliurar aquest manual perqué el nou propietari es pugui
familiaritzar amb I'electrodomestic i les adverténcies de seguretat.

Llegenda

Advertencia - informacié de seguretat important

Informacié general i consells

Informacié mediambiental @
Eliminacié
Ajudeu a protegir el medi ambient i la salut humana. Dipositeu els
embalatges als contenidors corresponents per reciclar-los. Ajudeu
areciclar els residus d'aparells eléctrics i electronics. No llenceu els
electrodomestics marcats amb aguest simbol a la brossa domestica.

I

Porteu el producte al punt verd o poseu-vos en contacte amb I'oficina
municipal.

& ADVERTENCIA!

Perill de lesions o asfixia.

Els refrigerantsiels gasos han de ser eliminats per professionals. Assegureu-vos que els
tubs del circuit de refrigerant no estiguin danyats abans de ser eliminats adequadament.
Desconnecteu l'aparell de la xarxa electrica. Talleu el cable d'alimentacio i porteu-lo
aun punt de recollida. Traieu les safates i els calaixos, aixi com el tancament i les juntes
de la porta, per evitar que els nens i els animals de companyia puguin quedar tancats
al'interior de I'electrodomestic.

Els electrodomestics vells encara tenen cert valor residual. Un metode d'eliminacio
respectuds amb el medi ambient garanteix gue les matéries primeres valuoses es puguin
recuperar ireutilitzar.

El ciclopenta, una substancia inflamable no perjudicial per al'ozo, es fa servir com
a expansor per al'escuma aillant.

Si us assegureu gue aquest producte s'elimina correctament, ajudareu a prevenir
possibles consequencies negatives per al medi ambient ila salut de les persones, que es
podrien derivar d'una mala eliminacio de I'electrodomeéstic.

Sivoleu informacié més detallada sobre el reciclatge d'aquest producte, poseu-vos

en contacte amb el vostre ajuntament, amb el servei de recollida de residus domestics
o labotiga onvau comprar el producte, que ho gestionara de manera professional.



Index CA

1 - INfOrMacio de SEQUIETAT ... 4
2-Us DIEVIST bttt 8
3 - DescripCio del ProUCTE .. ..o 10
4 = PaNell de CONTIOL ...t 11
5 = UIS et 12
6 - Consells per estalViar NEIrGia. ... 20
7 = EQUIDBIMIENT. o 21
8 - Neteja i mManteniMENT ... 23
9 - ReSOIUCIO AE PrODIEMES ... 26
10 = INSTAIACIO vt 30
11 = DAdES LECIIGUES ... ceieiee et 34

12 - Servei d'atenCiO Al CHENT ... 35



CA 1 - Informacio de seguretat

Abans d'encendre I'electrodomestic per primera vegada, llegiu els
seguents consells de seguretat:

& ADVERTENCIA!

>

>
>
>

vV vV vYVvY

vy VvV

Abans del primer us

Assegureu-vos que l'aparell no hagi patit danys durant el transport.
Traieu tots els embalatges i manteniu-los fora de I'abast dels infants.
Espereu almenys dues hores abans d'instal-lar I'electrodomeéstic per
assegurar-vos que el circuit de refrigerant es completament eficient.
Aquest electrodomestic pesa molt: manipuleu-lo amb I'ajuda d'una

altra persona.

Instal-lacio

Aguest electrodomestic s'had'instal-lar en unlloc ben ventilat. Assegureu-
vos gue hihagiun espaide 20 cm com a minim per sobre i 10 cm al voltant
de l'electrodomestic.

No col-loqueu mai I'electrodomeéstic en una zona humida ni en un lloc on
arribin esquitxades d'aigua. Netegeuieixugueu les esquitxades d'aiguailes
tagques amb un drap suauinet.

No instal-leu I'electrodomeéstic sota la llum solar directa ni a prop de fonts
de calor (per exemple, estufes, calefactors).
Instal-leuianivelleul'electrodomestic en una zona adequada a la seva mida
ial seu Us.

No obstruiu les obertures de ventilacio de I'electrodomestic

o de l'estructura integrada.

Assegureu-vos que la informacio eléctrica de la placa de caracteristiques
coincideixi amb la font d'alimentacio. Si no és aixi, poseu-vos en contacte
amb un electricista.

Aquest electrodomestic funciona amb corrent electric de 220-240 V CA/
50 Hz. Una fluctuacio anormal del voltatge pot fer que I'electrodomeéstic no
s'engegui, que es facin malbé el control de temperatura o el compressor,
oque faci un soroll anormal durant el funcionament. En aquest cas,
s'ha de muntar un regulador automatic.

Feu servir una presa amb connexio a terra separada per a la font
d'alimentacio a la qual es pugui accedir facilment. Aquest electrodomestic
ha d'estar connectat a terra.

Només per al Regne Unit: El cable d'alimentacio d'aquest
electrodomeéstic esta equipat amb un endoll de 3 fils (amb connexié
aterra) que encaixa en un endoll estandard de 3 fils (amb connexié

a terra). No talleu ni desmunteu mai el tercer pin (connexio a terra).
Després d'instal-lar I'electrodomeéstic, heu de poder accedir a l'endoll.

No feu servir adaptadors de multiples endolls ni cables allargadors.
Assegureu-vos que el cable d'alimentacio no quedi atrapat per I'aparell.
No trepitgeu el cable d'alimentacio.

No feu malbé el circuit de refrigerant.

No poseu diversos endolls portatils ni fonts d'alimentacio portatils

ala part posterior de l'electrodomestic.
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& ADVERTENCIA!

>

vV Vv VvV Vv Y

Us diari

Aquest aparell el poden fer servir nens de 8 anys o més i persones amb
capacitats fisiques, sensorials o mentals reduides o amb manca
d'experiéncia i coneixements si han rebut supervisié o instruccions sobre
I'Us de I'aparell de manera segura i entenen els perills que implica.
Elsinfants de 3 a 8 anys poden omplir i buidar els frigorifics, perd no poden
netejar-los niinstal-lar-los.

Mantingueu allunyats els infants menors de 3 anys de l'electrodomestic,
llevat que els estigueu vigilant constantment.

Els infants no poden fer la neteja i el manteniment de l'usuari sense
vigilancia.

Els infants no han de jugar amb I'electrodomestic.

L'electrodomestic ha d'estar col-locat de manera que es pugui accedir
al'endoll.

Siesfiltra gas refrigerant o altres gasos inflamables a prop de
l'electrodomeéstic, tanqueu la valvula del gas filtrat, obriu les portesiles
finestresino desendolleu el cable d'alimentacio de I'aparell ni de cap altre
electrodomestic.

Tingueu en compte gue l'electrodomestic esta configurat per funcionar
auna temperatura ambient especifica de 10 a 38 °C. Es possible que
l'electrodomeéstic no funcioni correctament si es deixa durant un periode
prolongat a una temperatura superior o inferior a l'interval indicat.

No poseu articles inestables (objectes pesants, recipients plens d'aigua)
asobre de l'aparell per evitar danys personals causats per caigudes
o descarregues electriques degudes al contacte amb l'aigua.

No estireu els prestatges de la porta. La porta es podria desviar,

el prestatge d'ampolles es podria desprendre o l'electrodomestic

es podria tombar.

Obriu i tanqueu les portes fent servir nomes els tiradors. L'espai que hi ha
entre les portes i entre les portes i el cos de l'aparell és molt estret.
Nointroduiu les mans en aquestes zones per evitar pessigar-vos els dits.
Obriu i tangueu les portes només quan no hi hagi infants a prop del seu rang
de moviment.

» Noemmagatzemeu ni feu servir materials inflamables,

explosius o corrosius dins de l'electrodomestic ni al seu voltant.

» Noemmagatzemeu medicaments, bacteris ni agents quimics dins

de l'electrodomestic. Aquest aparell és un electrodomestic. No us
recomanem que hiemmagatzemeu materials que hagin d'estar

a una temperatura controlada.

No guardeu mai al congelador liquids en ampolles o llaunes (excepte licors
amb una alta graduacio), especialment begudes amb gas, ja que poden
esclatar en congelar-se.
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& ADVERTENCIA!

Us diari

» Comproveu l'estat dels aliments si s'ha donat el cas que s'han escalfat
al congelador.

» No configureu una temperatura innecessariament baixa al compartiment
frigorific. Es poden assolir temperatures sota zero si els valors de
configuracio son alts. Atencio: Les ampolles poden esclatar.

» No toqueu els productes congelats amb les mans molles (poseu-vos
guants). No mengeu els gelats immediatament després de treure'ls
del congelador. Hiha el risc de congelacio o de formacié de butllofes
a causa de la temperatura. PRIMERS AUXILIS: poseu la zona afectada
immediatament sota aigua freda corrent. No arranqueu la pell!

» No toqueu la superficie interior del compartiment d'emmagatzematge del
congelador quan estigui en funcionament, sobretot amb les mans mullades,
ja que les mans es poden congelar en entrar en contacte amb la superficie.

» Desendolleu l'electrodomeéstic en cas de tall de corrent o abans de netejar-
lo. Espereu almenys 5 minuts abans de tornar a engegar 'electrodomestic,
jaque, sis'engega sovint, es pot fer malbé el compressor.

» No feu servir aparells electrics dins dels compartiments
d'emmagatzematge d'aliments de l'electrodomestic, llevat que siguin
del tipus recomanat pel fabricant.

» Només feu servir aigua potable en els models que tenen dispensador d'aigua.
Manteniment / neteja

» Assegureu-vos que els infants estiguin supervisats si en fan la neteja
i el manteniment.

» Desconnecteu l'electrodomestic de la xarxa eléctrica abans de fer-hi

qualsevol manteniment rutinari. Espereu almenys 5 minuts abans de

tornar a engegar l'electrodomestic, ja que, si s'engega sovint, es pot fer
malbé el compressor.

Quan desendolleu I'electrodomeéstic, estireu I'endollino el cable.

No rasqueu el gebre ni el gel amb objectes punxeguts. Per evitar danys

ales peces de plastic, no feu servir esprais ni fonts de calor, com ara

estufes electriques, assecadors de cabells, netejadors de vapor o altres
fonts de calor.

» Llevat dels recomanats pel fabricant, no feu servir aparells mecanics ni
altres mitjans per accelerar el proces de descongelacio.

» No netegeu l'electrodomestic amb raspalls durs, raspalls de filferro,
detergent en pols, gasolina, acetat d'amil, acetona ni solucions organiques
similars, acides o alcalines. Netegeu-lo amb un detergent especial per
a frigorifics per evitar danys.

» Feu servir, sical, una solucio d'aigua tébia i bicarbonat sodic
(aproximadament una cullerada de bicarbonat per quart de litre
d'aigua). Esbandiu-lo bé amb aigua i eixugueu-lo. No feu servir
netejadors en pols ni altres productes de neteja abrasius. No renteu
les peces extraibles al rentaplats.

vy
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& ADVERTENCIA!

>

>
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Manteniment / neteja

Per evitar qualsevol perill, si el cable d'alimentacié esta malmes, I'ha de
substituir el fabricant, el seu responsable de servei o persones amb una
qualificacio similar.

No proveu d'arreglar, desmuntar o modificar I'electrodomestic pel vostre
compte. En cas de reparacio, poseu-vos en contacte amb el nostre servei
d'atencio al client.

Per evitar qualsevol perill, si els llums estan malmesos, els ha de substituir
el fabricant, el seu servei técnic o qualsevol professional qualificat similar.
Traieu la pols de la part posterior de la unitat com a minim un cop I'any per
evitar riscos d'incendiil'augment del consum d'energia.

No ruixeu nirenteu amb un raig d'aigua l'aparell durant la neteja.

No feu servir ruixadors d'aigua nivapor per netejar I'electrodomestic.

No netegeu els prestatges de vidre freds amb aigua calenta. Un canvi
sobtat de temperatura pot fer que el vidre es trenqui.

Si deixeu l'electrodomeéstic fora de servei durant un periode prolongat,
deixeu-lo obert per evitar gue s'acumulin males olors a l'interior.

Informacio6 sobre el gas refrigerant

& ADVERTENCIA!

[ 'electrodomestic conté el refrigerant inflamable ISOBUTA (R600a).
Assegureu-vos que el circuit de refrigerant no pateixi danys durant el
transport o la instal-lacio. Una fuita de refrigerant pot causar lesions oculars
o provocar un incendi. Si s'ha produit un dany, mantingueu-vos allunyats
defonts de flames obertes, ventileu be ['habitacid i no connecteu ni
desconnecteu els cables d'alimentacié de I'aparell ni de cap altre aparell.
Informeu-ne el servei d'atencio al client.

En cas de contacte amb el refrigerant als ulls, esbandiu-vos-els
immediatament amb aigua corrent i consulteu immediatament
un oftalmoleg.

ADVERTENCIA: El sistema de refrigeracio esta sota alta pressio.

No el manipuleu. Com que l'aparell fa servir refrigerants inflamables,
instal-leu-lo, manipuleu-lo i feu-ne el manteniment estrictament segons
les instruccions. Poseu-vos en contacte amb un tecnic professional

o0 amb el nostre servei d'atencié postvenda per gestionar-ne I'eliminacio.
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2.1 Us previst
Aquest electrodomestic esta pensat per a I'Us doméstici per a aplicacions
similars, com ara:

- cuines per al personal a botigues, oficines i altres entorns de treball;

- Us per clients d'hotels, motelsi altres entorns de tipus residencial;

- allotjaments del tipus "bed and breakfast";

- catering i aplicacions similars que no siguin de venda al detall.

» Sil'electrodomestic no es fa servir durant un periode llarg de temps i feu
servirnomés la funcio Holiday o la funcio d'apagar el frigorific/congelador:

- Traieu-ne el menjar.

- Desendolleu el cable d'alimentacio.

- Buideuinetegeu el diposit d'aigua.

- Netegeu l'electrodomestic tal com s'ha descrit anteriorment.

- Mantingueu les portes obertes per evitar la creacio de males olors
al'interior.

» Per garantir la conservacio segura dels aliments o del vi, sequiu aquestes
instruccions d'Us.

P Per evitar la contaminacio dels aliments (no valid per a la nevera de vins),
respecteu les instruccions seguents:

- Deixar la porta oberta durant llargues estones pot provocar un augment
significatiu de la temperatura als compartiments de I'aparell.

- Netegeu regularment les superficies que puguin entrar en contacte amb
els aliments i els sistemes de drenatge accessibles.

- Netegeu els diposits d'aigua si no s'han fet servir durant 48 h; esbandiu
el sistema d'aigua connectat a una presa d'aigua si no s'ha agafat aigua
durant 5 dies.

- Guardeu la carn i el peix crus en recipients adequats al frigorific/
congelador de manera que no entrin en contacte amb altres aliments ni
hi degotin. Per garantir la conservacio segura dels aliments, els aliments
instantanisila carn po el peix crus s'han d'emmagatzemar per separat.

- Els compartiments marcats amb dues estrelles per a aliments congelats
son adequats per guardar aliments congelats previament, guardar o fer
gelatsiper fer glacons.

- Els compartiments marcats amb una, dues i tres estrelles no son
adequats per ala congelacio d'aliments frescos.

- Si deixeu el frigorific buit durant llargs periodes de temps, apagueu-lo,
descongeleu-lo, netegeu-lo, eixugueu-lo i deixeu la porta oberta per
evitar la proliferacio de floridura a l'interior.

P Els detalls sobre la part més adequada del compartiment de l'aparell

per emmagatzemar tipus especifics d'aliments, tenint en compte

la distribucio de la temperatura als diferents compartiments de l'aparell,

son a l'altre manual.
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Eliminacio
El _ simbol al producte o al seu embalatge indica que aquest producte no
es pot tractar com a residu domestic. Per tant, I'aparell, s'ha de lliurar al punt
de recollida corresponent per al reciclatge d'aparells electrics i electronics.
Sielimineu correctament aquest producte, ajudareu a prevenir possibles
conseqguencies negatives per al medi ambient i la salut de les persones, que
es podrien derivar de la mala eliminacid de l'electrodomestic. Per a mes
informacio sobre el reciclatge d'aquest producte, poseu-vos en contacte
amb el vostre ajuntament, el servei de punt verd o la botiga on vau comprar
el producte.

Com que es fan servir gasos aillants inflamables, poseu-vos en contacte amb
un agent professional o el nostre servei postvenda per eliminar I'aparell.
ADVERTENCIA!

Perill de lesions o asfixia

Els refrigerants i els gasos han de ser eliminats per professionals. Assegureu-
vos que els tubs del circuit de refrigerant no estiguin danyats abans de ser
eliminats adequadament. Desconnecteu l'aparell de la xarxa electrica. Talleu el
cable d'alimentacio i porteu-lo a un punt de recollida. Traieu les safates i els
calaixos, aixi com el tancament i les juntes de la porta per evitar que els nens
i els animals de companyia quedin tancats a l'interior de I'electrodomestic.

No es poden fer canvis o modificacions a I'aparell. L'Us no previst pot causar perills
ila perdua del dret de la garantia.

2.2 Accessoris

Comproveu els accessoris i la documentacié d'acord amb aquesta llista (Fig. 2.2):

22
Glaconeres Ouera Claudecargol  Targeta Manual d'Us
de garantia




CA 3 - Descripcio del producte
@ Avis

Algunes de les il-lustracions d'aquest manual poden ser diferents del vostre model

a causa de canvis técnics i de les diferencies entre models.
Imatges d'electrodoméstics (Fig. 3)

3
L A j B 1
I ] 1
1 5
‘ m —_— ) m E 3 1
2 @ ‘g 1 L:]_J' 6
- kg ] [———
[ | E—
e
») ’ S by
4 e °3
L ] ®
[——————— |
A: Compartiment B: Compartiment HSR3918EW*
congelador frigorific HSR5918DW*
1 Llum del sostre 5 Llum del sostre l = ]
2 Prestatge delaporta/ 6 Prestatge dela porta/ i
ampoller ampoller [ 1
3 Prestatges del 7 Prestatges del frigorific 1 m_
congelador 8 Calaix del frigorific ) — 9
4 Calaix del congelador 9 Diposit d'aigua 7
__% [ —




4 - Panell de control

Panell de control (Fig. 4) 4

Botons:

Selector del frigorific

Selector del congelador
Funcid Auto Set

Funcio Holiday

Funcio Super-Freeze
Selector de blogueig del panell

mMm g O ®© >

Indicadors:

a Funcié Super-Cool

b Temperatura del frigorific

¢ Temperatura del congelador
d Funcio Auto Set

e Funcio Holiday

f Funcié Super-Freeze

g Bloqueig del tauler

CA

11
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5.1 Primer us

Quan el frigorific es connecta per primera vegada a l'alimentacid, s'encén la pantalla.
La temperatura predeterminada del compartiment del frigorific és de 4 °Cila del
congelador és de -18 °C. La llum de la funcio¢ d'intel-ligencia esta encesa.

5.2 Bloqueig/desbloqueig del panell

Blogueig automatic:

Quan les portes del frigorific i del congelador estan tancades, i no es fa cap accio sobre
cap botd durant 30 s, la llum del panell s'apaga automaticament, i el panell es blogueja.

Blogueig manual:
Quan el panell estigui desbloquejat, toqueu el botd de blocatge durant 3 segons,
el brunzidor emetra un so, I'indicador de bloqueig s'encendra i la pantalla es bloquejara.

3SeC.LOCK e &]

Pitgeu durant L'indicador esta encés
3 segons. El panell esta bloquejat

Desbloqueja:

Quan el panell estigui apagat, obriu qualsevol porta del frigorific o toqueu qualsevol botd
del panell de control; el panell s'il-luminara. En aquest moment, el panell esta bloquejat.
Toqueu el botd de blogueig durant 3 segons, sonara el senyal acustic, l'indicador
de blogueig s'apagarai el panell es desbloquejara.

[% —» 3Sec.Lock —»

Elpanellestaences. Mantingueu pitjat L'indicador esta
Obriula porta durant 3segons  apagat. El panell esta
otoqueu

qualsevol boto. desbloguejat

5.3 Ajust de la temperatura del frigorific

1. Quan el tauler de control estigui desbloquejat, toqueu el Selector del frigorific; sonara
un brunzit i l'indicador de temperatura del frigorific parpellejara. Ara es pot ajustar
la temperatura del frigorific.

2. Aleshores, cada vegada que toqueu el selector del frigorific, sona el senyal acustic
i la configuracio baixa en 1. La sequéncia de torns és en un bucle continu com a "4 °C/
3°C/2°C/1°C/9°C/8°C/7°C/6°C/5°C/4°C"

11 |1

0= S~ ORER =S

Togueu un cop intermitent Toqueu un cop Configuracio feta

Enmode de
@ Avis

configuracio
P | 'aparell esta preconfigurat a la temperatura recomanada de 4°C (frigorific) i -18°C
(congelador). En condicions ambientals normals, no cal configurar una temperatura.



.

5.4 Ajust de la temperatura del congelador

1. Quaneltauler de control estigui desbloguejat, toqueu el Selector del congelador; sonara
un brunzit i I'indicador de temperatura del congelador parpellejara. Ara es pot ajustar
latemperatura del congelador.

2. Aleshores, cada vegada que toqueu el selector del congelador, sona el brunzidor
ilatemperaturabaixa en 1. La sequencia de canvis és en un bucle continucoma"-18°C/
-19°C/-20°C/-21°C/-22°C/-23°C/-24°C/-14°C/-15°C/-16°C/-17°C/-18°C".

===y, — Freezer—--

Toqueu un cop intermitent Togueu un cop Configuracio

Enmode de feta

configuracio
» Latemperatura esta configurada; sino es toca cap botd en 5 segons, es confirma
i es desa automaticament.

5.5 Auto Set

1. Quan el panell de control estigui desbloquejat, toqueu el "Selector de funcio Auto Set"
isonara un brunzit mentre s'encén l'indicador de la funcid Auto Set. S'inicia la funcio
Auto Set.

2. Quan lindicador de la funcid Auto Set esta activat, toqueu el selector de la funcio
Auto Set; quan soniun brunzit, l'indicador Auto Set s'apagaraila funcio es tancara.

Auto Set =——p Q —p AUt0 Set =——p Q

Togueu un cop ences Toqueu un cop apagat

Funcio Auto Set Funcio Auto Set

» Quan la funcid Auto Set esta activada, no es poden seleccionar la temperatura del
frigorific nila temperatura del congelador. Quan es toca el selector del frigorific o del
congelador, l'indicador de la funcié Auto Set parpelleja i emet sons que indiquen que
l'operacié no esta permesa. Amb la funcid Auto Set, si se selecciona la funcio
Fast Cool, Fast Freeze o Holiday, la funcié Auto Set s'apagai es tanca automaticament.

13
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5.6 Funcié Holiday

La funcio Holiday esta dissenyada per a la situacié en qué el frigorific no es fa servir durant

un llarg periode. Quan la funcié Holiday esta activada, es pot seleccionar la temperatura

del congelador, mentre que la temperatura del frigorific s'estableix automaticament

a 17 °C, la qual evita males olors produides per l'alta temperatura al compartiment del

frigorific i també redueix el consum d'energia.

1. Quan el tauler de control estigui desbloquejat, toqueu el Selector de la funcio Holiday
i sonara un brunzit, i I'indicador de la funcié Holiday s'encendra. La funcio Holiday
es posa en marxa.

2. Quan l'indicador de la funcio Holiday estigui activada, toqueu el selector de la funcio
Holiday; sonara un brunzit. A continuacio, l'indicador de la funcié Holiday s'apagara
i de la funcié Holiday es tancara.

Toqueu un cop enceés Toqueu un cop apagat

Funcio Holiday Funcio Holiday
(1) ave

» Quan la funcid Holiday esta activada, no es pot seleccionar la temperatura del

frigorific. Quan es toca el selector del frigorific, l'indicador de la funcid Holiday
parpellejaiemet sons gue indiquen que l'operacio no esta permesa.
Abans de seleccionar la funcié Holiday, buideu el compartiment del frigorific per evitar
que els aliments es deteriorin. Amb la funcio Holiday activada, no es poden seleccionar
simultaniament la funcio intel-ligentila funcio Fast Cool. Sis'activa la funcio intel-ligent
o la funcié Fast Cool, l'indicador de la funcid Holiday s'apaga i la funcio es tanca
automaticament.

5.7 Funcié Super-Cool

1. Quan eltauler de control estigui desbloquejat, toqueu el "Selector de frigorific" durant
3 segons; el brunzidor emetra un so de brunzit i s'il-luminara I'indicador de Super Cool.
Super-Cool es posa en marxa.

2. Quanlindicador Super-Cool estigui activat, toqueu el selector del frigorific durant 3 segons,
sonara un brunzitilindicador Super-Cool s'apagara. S'apaga la funcié Super Cool

3. Quan la funcié Super-Cool esta activada, el frigorific passara automaticament a l'estat
desactivat quan s'arribi a la condicio configurada. Si voleu sortir manualment de la funcio,
toqueu el selector del frigorific durant 3 s per desactivar la funcié Super-Cool.

® = —>®—> —>

Indicador apagat ~ Toqueu Super-Cool  Indicadorencés ~ Toqueu Super-Cool Indicador apagat

durant 3 s; mantingueu durant 3 s; mantingueu
pitjat durant 3 s. pitjat durant 3 s.
(1] Avis
» Amb lafuncio Super-Cool activada, no es poden seleccionar simultaniament la funcioé
Fuzzyilafuncio Holiday. Sise seleccionala funcio Fuzzy o la funcié Holiday, I'indicador
de lafuncioé Super-Cool s'apagaila funcio Super-Cool es tanca automaticament.
» Lafuncié Super-Cool es desactiva automaticament quan hagi estat activa més
de 6 hores.
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5.8 Funcio Super-Freeze

1. Quan el panell de control esta desbloquejat, toqueu el selector de Super-Freeze i, quan
soniun brunzit, s'encendral'indicador de Super-Freeze. La funcio Super-Freeze es posa
enmarxa.

2. Amblindicador Super-Freeze activat, toqueu el selector de Super-Freeze; sonara un
brunzitilindicador de Super-Freeze s'apagara. La funcio Super-Freeze es tanca.

3. Quan la funcio Super-Freeze esta activada; el frigorific desactiva automaticament
aquesta funcid Super-Freeze quan arriba al nivell configurat. Si voleu sortir
manualment, podeu tocar el selector de Super-Freeze durant 3 s per desactivar
aquesta funcio.

B — == [§ = —- @

Indicador apagat Toqueu un cop Indicador encés Togueuuncop Indicador apagat

@ Avis

» La funcio Super-Freeze esta dissenyada per mantenir els nutrients dels aliments al
compartiment congeladoricongelar els aliments en el menor temps possible. Sis'ha
de congelar una gran guantitat d'aliments alhora, es recomana configurar la funcio
Super-Freeze 24 hores abans per arribar a una temperatura meés baixa al comparti-
ment del congelador abans de posar-hi els aliments. En aguestes condicions,
la velocitat de congelacié al compartiment del congelador augmenta i els aliments
es poden congelar rapidament, cosa que reté amb eficacia els nutrients i facilita
l'emmagatzematge.

En l'estat de Super Freeze, sivoleu triar la funcio d'intel-ligencia, l'indicador de
Super Freeze esta apagat ila funcié Super-Freeze es tanca automaticament.

» Lafuncié Super-Freeze es desactiva automaticament al cap de 50 hores.

L'aparell funciona llavors a la temperatura configurada préviament.

5.9 Alarma de porta oberta
Quan el temps d'obertura de la porta és massa llarg o la porta no esta tancada, el frigorific
emetra una alarma de degoteig cada vegada i us recordara que tanqueu la porta a temps.

5.10 Estalvi d'energia del panell de control

Si no es fa cap operacid al panell de control durant 30 segons, el panell s'apaga
automaticament i entra en estat bloquejat, cosa que permet estalviar energia. Quan es
toca el boto de blogueig o s'obre qualsevol porta, el panell de control s'illuminara.

5.11 Funci6 de memoria de talls de corrent

Quan s'apaga el frigorific, es memoritza l'estat de funcionament en el moment del tall de
corrent. Després de tornar a connectar l'alimentacio, el frigorific continua funcionant
segons la configuracio que hihavia abans del tall de corrent.

Atencioé: La funcié de bloqueig no es memoritza. Després de tornar a engegar

el frigorific, el panell de controlinicia una autocomprovacio; I'indicador de bloqueig
s'apagai el frigorific queda desbloquejat.

15
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5.12 Consells per emmagatzemar aliments frescos
5.12.1 Emmagatzematge al compartiment del frigorific

>

>
>
>
>

vy

Mantingueu la temperatura del frigorific per sota dels 5 °C.

Refredeu els aliments calents a temperatura ambient abans d'introduir-los
al'electrodomestic.

Renteuieixugueu bé els aliments abans d'introduir-los al frigorific.

Assegureu-vos que els aliments que s'han d'emmagatzemar estiguin correctament
segellats per evitar alteracions d'olors o del gust.

No emmagatzemeu quantitats excessives d'aliments. Deixeu un espai entre els
aliments per permetre que l'aire fred circuli al seu voltant, perque es refredin millor
id'una manera més homogenia.

Poseu els aliments que es consumeixen diariament a la part frontal del prestatge.
Deixeu un espai entre els aliments i les parets internes per permetre la circulacio
de I'aire. No emmagatzemeu aliments en contacte amb la paret posterior: els aliments
es podrien congelar. Eviteu el contacte directe dels aliments (especialment el menjar
greixds o els aliments acids) amb el revestiment interior, ja que el greix o I'acid poden
erosionar-lo. Netegeu la bruticia greixosa/acida sempre que en trobeu.

Descongeleu els aliments congelats al compartiment d'emmagatzematge del
frigorific. D'aquesta manera, podeu fer servir els aliments congelats per abaixar

la temperatura del compartimentiestalviar energia.

El procés de maduracio de la fruita ila verdura com ara el carbasso, el melo, la papaia,
el platan, la pinya, etc. es pot accelerar al frigorific. Per tant, no és recomanable
guardar-les al frigorific. No obstant aixo, la maduracio de fruits de color verd intens es
pot afavorir durant un periode determinat. Les cebes, els alls, el gingebre i altres
hortalisses d'arrel també s'han de conservar a temperatura ambient.

La presencia d'olors desagradables dins el frigorific indica que s'ha vessat alguna cosa
i gue cal netejar-ho. Vegeu l'apartat NETEJA T MANTENIMENT.

» Poseu els diferents aliments en diferents llocs segons les seves propietats

(Fig. 5.12.1):
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5121 1 Mantega, formatge, etc.
—_— 2 Aliments envinagrats, aliments
o . enllaunats, etc.
—— 2 3 Aliments envinagrats, aliments
[ — iy enllaunats, etc.
‘ & 4 | launes, menjar enllaunat, espécies, etc.
i gy Ly | 5 Productes carnis, aperitius, etc.
7 6 Begudesialiments envasats.
[ 8 7 Pasta, aliments en conserva, llet, tofu,
= productes lactis, etc.
=’ 8 Fruita, verdura, enciam, etc.

9 Carn cuita, salsitxes, etc.

5.

>
>
>
>
>

v

12.2 Emmagatzematge al compartiment del congelador
Mantingueu la temperatura del congeladora -18 °C.
24 hores abans de congelar, activeu la funcid Super-Freeze; per a petites quantitats
d'aliments, n'hiha prou amb 4-6 hores.
Refredeu els aliments calents a temperatura ambient abans d'introduir-los
al compartiment del congelador.
Els aliments tallats en porcions petites es congelaran més de pressa i seran meés facils
de descongelaricuinar. Es recomana que el pes de cada porci6 siguiinferior a 2,5 kg.
Es millor envasar els aliments abans d'introduir-los al congelador. La part exterior
del'envas ha d'estar seca per evitar gque les bosses s'enganxin. Els materials
d'embalatge han de serinodors, hermetics i no ser nocius ni toxics.
Per evitar de superar els periodes de conservacio, escriviu a l'envas la data
de congelacio, el temps limiti el nom de I'aliment segons el periode de conservacio
corresponent.
ADVERTENCIA: Les substancies acides, alcalines i la sal, etc., poden erosionar la
superficie interna del congelador. No poseu els aliments que continguin aquestes
substancies (per ex., peix de mar) directament sobre la superficie interna.
Netegeu immediatament qualsevol resta d'aigua salada del congelador.
No supereu els temps de conservacio dels aliments recomanats pels fabricants.
Traieu nomeés del congelador la quantitat d'aliments necessaria.
(Poseu els d)iferents aliments en diferents llocs segons les seves propietats

Fig.5.12.2).

5122 1. Articles menys pesats, com ara gelats,
verdures, pa, etc.

2. Beguda sense alt contingut alcoholic
iemmagatzematge temporal de licors amb
un alt contingut alcohdlic, petites porcions
com pizza o herbes.

3. Porcions grans o pesades de menjar,
com ara talls de carn per rostir

)

HIRNEE

w
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@ Avis: Emmagatzematge

>

>

>

>

>

>

Mantingueu una distancia de més de 10 mm entre el menjar guardat i el sensor per
garantir I'efecte de refrigeracio.

Mantingueu el calaix inferior tancat mentre I'aparell funciona per garantir I'efecte

de refrigeracio.

Els aliments que contenen gel (p. ex., els gelats), s'han de guardar dins del
compartiment del congelador en comptes de I'ampoller, ja que els canvis de
temperatura a l'ampoller causats per I'obertura i el tancament de la porta poden
descongelar els aliments.

Consumiu els aliments descongelats rapidament. No torneu a congelar els aliments
descongelats si no els heu cuinat primer, ja que altrament se'n poden perdre les
propietats.

No introduiu una quantitat excessiva d'aliments frescos al compartiment del
congelador. Consulteu la capacitat de congelacio del congelador. Vegeu I'apartat
DADES TECNIQUES o les dades especificades a la placa d'identificacio.

Els aliments es poden conservar al congelador a una temperatura almenys de -18 °C
durant un periode de 2 a 12 mesos, segons les seves propietats (per exemple,

carn: 3-12 mesos; verdures: 6-12 mesos)

Quan congeleu aliments frescos, eviteu que entrin en contacte amb aliments

ja congelats. Risc de descongelacio!

Descongeleu els aliments al frigorific. D'aquesta manera, podeu fer servir els aliments
congelats per abaixar la temperatura del compartiment i estalviar energia.

5.12.3 Quan emmagatzemeu aliments congelats de manera comercial,
seguiu aquestes pautes:

>

>
>
>

Seguiu sempre les indicacions dels fabricants per saber el temps que podeu conservar
els aliments. No supereu aquestes indicacions!

Procureu guardar els aliments al més aviat possible després de comprar-los

per preservar-ne la qualitat.

Compreu aliments congelats que s'hagin emmagatzemat a una temperatura

de -18°C oinferior.

Eviteu comprar aliments que tinguin gel o gebre al'envas: aixo indica que els productes
poden haver estat descongelats parcialment i tornats a congelar en algun moment.
L'augment de la temperatura pot afectar la qualitat dels aliments.

5.13 Dispensador d'aigua (HSR3918EW*/ HSR5918DW*)
Amb el dispensador d'aigua es pot obtenir aigua potable freda.
Cal netejar el diposit d'aigua abans del primer Us (vegeu NETEJA I MANTENIMENT)

5.13.1 Omplir el diposit d'aigua
& ADVERTENCIA!

Feu servirnomés aigua potable.
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5.13.1 L.

CA

Assegureu-vos que el diposit d'aigua estigui ben
introduit (vegeu EQUIPAMENT)

Obriu el tap (A) iaboqueu aigua fresca i potable

al diposit d'aigua (Fig. 5.13.1)

Ompliu-lo d'aigua només fins a la marca (2,5 L):
sino, podria vessar quan s'obriies tanquila porta.
Tangueu completament la tapa (A).

@ Avis: Dispensador d'aigua

» Abans de reomplir el diposit, llenceu l'aigua que hi quediinetegeu el dipdsit d'aigua.
» Quan no necessiteu aigua durant molt de temps, buideu el diposit d'aigua

i introduiu-hi el diposit net.

> La tapa (C) del diposit d'aigua (Fig. 5.13.1) també es fa servir per estalviar energia.
Sino fareu servir aigua del dispensador d'aigua durant un periode llarg de temps,
instal-leu la coberta igualment per millorar I'aillament i estalviar energia.

5

1.

2.
3.

.13.2 Us del dispensador
Assegureu-vos que el blogueig (A) estigui

a™ "Desbloqueig" (Fig. 5.13.2).

d'aigua amb el got.

Assegureu-vos que el got estigui alineat amb A_l

el dispensador per evitar que l'aigua esquitxi.

Caltreure l'aigua de la safata (B) a temps, ja que +—> =
podria desbordar-se quan s'obreies tanca la porta.
Feulliscar el blogueig (A) fins a la posicio (%) Y

"Bloqueig"

Collloqueu un got a sota de la sortida d'aigua.
Empenyeu suaument la palanca del dispensador ﬁ ” rtl

5152
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CA 6 - Consells per estalviar energia

@ Consells per estalviar energia

| 2

>

v

V V VVY VVY

Assegureu-vos que l'electrodomestic tingui una bona ventilacio

(vegeu INSTAL-LACIO).

No instal-leu I'electrodomestic sota la llum solar directa nia prop de fonts de calor
(per exemple, estufes, calefactors).

Eviteu temperatures innecessariament baixes a l'electrodomestic. El consum
d'energia augmenta com més baixa estigui configurada la temperatura
al'electrodomestic.

Les funcions com Super-Cool o Super-Freeze consumeixen més energia.
Deixeu que els aliments calents es refredin abans d'introduir-los a l'electrodomestic.
Obriu la porta de I'electrodomestic tan poques vegades i tan poca estona com
sigui possible.

No ompliu massa I'electrodomeéstic per evitar obstruir el flux d'aire.

Eviteu l'aire de l'interior dels envasos dels aliments.

Mantingueu netes les juntes de les portes perque les portes sempre tanquin
correctament.

Descongeleu els aliments congelats al compartiment d'emmagatzematge

del frigorific.

La configuracié que estalvia més energia requereix que I'aparell mantingui els
calaixos, el Food box i els prestatges en les condicions originals de fabrica, i que els
aliments es col-loquin tan separats com sigui possible per no bloquejar la sortida
d'aire del conducte.



7 - Equipament CA

7.1 Prestatges ajustables
L'altura dels prestatges es pot ajustar per adaptar-la
ales vostres necessitats d'emmagatzematge.

1.

Per canviar de lloc un prestatge, primer cal treure'l
aixecant la part posterior (1) i estirant-lo cap
enfora (2) (Fig. 7.1).

Per tornar-lo a collocar, poseu-lo a les orelletes
dels dos costats i empenyeu-lo cap a la posicio del
darrere fins que la part posterior del prestatge
quedifixada dins de les ranures dels costats.

Assegureu-vos gue tots els extrems d'un prestatge estiguin anivellats.

72

7:5:1

7.2 Prestatges de la porta/ampollers
desmuntables

Els prestatges de la porta/I'ampoller es poden treure
per netejar-los:

1.

2.

3.

Poseu les mans a cada costat del prestatge/suport
i aixequeu-lo cap amunt (1) (Fig. 7.2).

Estireu el prestatge de la porta/ampoller cap
enfora (2).

Perintroduir el prestatge de la porta/ampoller,
seguiu els passos anteriors en ordre invers.

7.3 Diposit d'aigua (HSR3918EW*/ HSR59ISDW*)
7.3.1 Traieu el diposit d'aigua

Eldiposit d'aigua es pot treureitornar ainstal-lar per
netejar-lo de la mateixa manera que els prestatges
de la porta (Fig. 7.3.1).

21
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CA /7 - Equipament

7.3.2 7.3.2 Introduccio del diposit d'aigua
1 7C 2. B» 1. Assegureu-vos que el broc del dispensador (B)
' %’ estigui ben cargolat al diposit d'aigua i que la junta
N8B torica blanca (C) estigui al seu lloc (Fig. 7.3.2-1.).

2. Feulliscar el blogueig (A) fins a la posicio (T
"Bloqueig" (Fig. 7.3.2-2.)
3. Poseu el diposit d'aigua en la posicié en que el broc

3. del diposit (B) encaixi al'obertura de la porta (D)
(Fig. 7.3.2-3.).
/¥ = @ Avis: Dipbsit d'aigua

1

1
—— » Si el diposit d'aigua no s'introdueix correctament,
pot degotar aigua de la connexio.

» No feu servir la forca per treure o instal-lar el diposit
d'aigua per evitar danys al diposit.

7.4 Ampoller - compartiment del congelador

Els ampollers del compartiment del congelador estan pensats per a 'lemmagatzematge

temporal delicors amb un alt contingut alcoholic. La beguda de baixa graduacio alcohdlica
s'ha de refredar al frigorific.

A mes, podeu guardar aliments petits als ampollers.

ADVERTENCIA!

Les ampolles i les llaunes poden esclatar! Configureu un temporitzador que us recordi
que heu de treure les ampolles/llaunes sense alt contingut d'alcohol.

7.5 Calaix extraible 75
Per treure el calaix del compartiment frigorific

o congelador, estireu-lo fins al maxim (1), L(D)\

aixequeu-loiretireu-lo (2) (Fig. 7.5).
Per introduir el calaix, seguiu els passos anteriors 1

IN8

o

enordreinvers.

7.6 Llum
Elllum led interior s'encén quan s'obre la porta. El rendiment dels llums no es veu afectat
per cap dels altres ajustos de l'electrodomestic.

Font de llum substituible (només led) per un professional.
Aguest producte conté una font de llum de classe

d'eficiéncia energética G.
- Classe
" N - - Compartiment Tensio Potgncxa d'eficiencia Model
\ ’ \ ’ max. b
& ” i ’ energetica
- - ) e - HSR3918EN*
& qort HSR3918EW*
% . 2 3 Frigorific 12V 1.5W G HeR3o18FN*
LT € g S HSR5918DN*
‘ HSR5918DW*
Congelador 12V 1.5W G *=PW, PB, PL, PG, PN,
MP, MB




8 - Neteja i manteniment CA

& ADVERTENCIA!

Desconnecteu I'electrodomestic de la xarxa electrica abans de netejar-lo.

8.1 Neteja

Netegeu l'electrodomeéstic quan només hihagi pocs aliments o cap aliment a dins.

Per a un bon manteniment de I'electrodomestic i per evitar les males olors dels aliments
emmagatzemats, netegeu-lo cada quatre setmanes.

& ADVERTENCIA!

» No netegeu l'electrodomestic amb raspalls durs, raspalls de filferro, detergent
en pols, gasolina, acetat d'amil, acetona ni solucions organiques similars, acides
o alcalines. Netegeu-lo amb un detergent especial per a frigorific per evitar danys.
No ruixeu nirenteu amb un raig d'aigua I'aparell durant la neteja.

No feu servir ruixadors d'aigua ni vapor per netejar I'electrodomestic.

No netegeu els prestatges de vidre freds amb aigua calenta. Un canvi sobtat

de temperatura pot fer que el vidre es trenqui.

No toqueu la superficie interior del compartiment d'emmagatzematge del
congelador, sobretot amb les mans mullades, ja que les mans es poden congelar
en entrar en contacte amb la superficie.

Comproveu l'estat dels productes congelats en el cas que s'escalfin.

vV VVvVY

v

» Mantingueu sempre neta lajunta de la porta.

P Netegeu linteriorila carcassa de I'electrodomestic
amb una esponja humitejada amb aigua tébia
i detergent neutre (Fig. 8.1).

Fregueu l'interior i I'exterior del frigorific, inclosa la junta de la porta, els prestatges de

la porta, els prestatges de vidre, els compartiments, etc., amb un drap suau o una

esponja submergida en aigua tébia (podeu afegir detergent neutre a l'aigua tebia).

2. Sis'havessatliquid, traieu totes les parts que s'han embrutat, esbandiu-les
directament amb aigua corrent, eixugueu-les i torneu-les a posar al frigorific.

3. Sis'havessat nata (com ara nata mateixa o gelat desfet), traieu totes les parts brutes,
poseu-les una estona en aigua tebia a uns 40 °C, després esbandiu-les amb aigua
corrent, eixugueu-lesitorneu-les a posar al frigorific.

4. Encas que alguna peca o component petit quedi enganxat a dins del frigorific

(entre prestatges o calaixos), feu servir un raspall petit i suau per desenganxar-lo.

Sino podeu arribar a la peca, poseu-vos en contacte amb el servei técnic de Haier.

Esbandiu-hoiassequeu-ho amb un drap suau.

No netegeu cap de les peces de I'electrodomestic al rentaplats.

Espereu almenys 5 minuts abans de tornar a engegar I'aparell, ja que, si s'engega

sovint, es pot fer malbé el compressor.

=

vvyy
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CA 8 - Netejai manteniment

Descongelacié
Aquest electrodomestic té un procés de descongelacio automatic dels compartiments
del frigorific i del congelador. No s'ha de seguir cap procediment manual.

8.2 Neteja del diposit d'aigua (Fig. 8.2) (HSR3918EW*/ HSR5918DW*)

1. Feulliscar el blogueig (A) fins a la posicio (7
"Bloqueig".

2. Traieu el diposit d'aigua de l'electrodomestic.

3. Traieu la tapa (C) i desenrosqueu suaument el broc
del dispensador (B).

4. Netegeu el diposit d'aiguaiel broc del dispensador
amb aigua tebia corrent i detergent liquid per
arentavaixelles. Assegureu-vos que tot el sabo
s'hagi esbandit.

5. Munteu el broc del dispensador (B), i assegureu-vos
que estiguibenros-cat al diposit d'aiguaiquelajunta
torica blanca (C) és al seu lloc.

6. Pressioneu la tapa per encaixar-la a un costat del
diposit d'aigua i, a continuacio, amb l'altre costat.
Comproveu que el conjunt estigui completament
muntat.

7. Substituiu el diposit dins de I'aparell. Assegureu-vos
que el broc del dispensador estigui correctament
inserit al forat de la porta.

8.3 Substitucio dels llums led
& ADVERTENCIA!

No substituiu la bombeta led vosaltres mateixos, nomeés I'ha de substituir el fabricant

o el servei tecnic autoritzat.

L'electrodomestic fa servir llums led com a font de llum, que tenen un baix consum
d'energia i una llarga vida Util. Si detecteu alguna anomalia, poseu-vos en contacte amb
el serveid'atencio al client. Vegeu SERVEI D'ATENCIO AL CLIENT.

Caracteristiques de les bombetes: 12 V max. 3 W.

8.4 Sense Us durant un periode prolongat

Sil'electrodomestic no es fa servir durant un periode llarg de tempsino voleu fer servir

la funcio Holiday per al frigorific:

» Traieu-ne elmenjar.

» Buideuinetegeu el diposit d'aigua.

» Desendolleu el cable d'alimentacio.

» Netegeu l'electrodoméstic tal com s'ha descrit anteriorment.

» Mantingueu les portes obertes per evitar la creacié de males olors a l'interior.



8 - Netejaimanteniment CA

Avis: Apagada

Apagueu l'electrodomestic només si es estrictament necessari.

8.5 Desplacament de I'electrodoméstic

1. Traieu-netots els aliments i desendolleu I'electrodomestic.

2. Assegureu els prestatgesiles altres peces mobils del frigorific i del congelador amb
cinta adhesiva.

3. Noinclineu l'aparellmés de 45° per evitar danys al sistema de refrigeracio.

& ADVERTENCIA!

» No aixequeu l'electrodomestic pels tiradors.
» No poseu mail'electrodomestic horitzontalment a terra.
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9 - Resolucio de problemes

Molts problemes que sorgeixen es poden resoldre sense tenir coneixements especifics.
En cas de problemes, comproveu totes les opcions que es mostren i seguiu les
instruccions seguents abans de posar-vos en contacte amb el servei d'atencio al client.
Vegeu SERVEID'ATENCIO AL CLIENT.

26

& ADVERTENCIA!

» Abans de fer-hi el manteniment, apagueu l'electrodomestic i desconnecteu I'endoll
de la presa de corrent.

» El manteniment dels electrodomeéstics electrics només I'nan de fer electricistes
qualificats, ja que les reparacions incorrectes poden causar danys importants.

> Perevitar tot perill, si un cable d'alimentacié esta malmes, I'ha de substituir
el fabricant, el seu responsable de servei o persones amb una qualificacié similar.

9.1 Taula de solucié de problemes

Problema

Elcompressor .
no funciona.

L'electrodomestic -
funciona sovint

odurantun
periode de temps .
massa llarg.
L'interior del .

frigorificestabrut .
i/o fa mala olor.

Causa possible

'endoll no esta connectat
alapresade corrent.

L'electrodomestic es troba
en el cicle de descongelacio.

Latemperatura interior o exterior
és massa alta.

L'electrodomestic ha estat apaga
durant un periode de temps.

Hiha una porta de
I'electrodomestic que no esta
ben tancada.

La porta s'ha obert massa sovint
o ha estat oberta durant massa
estona.

Latemperatura ajustada per

al compartiment del congelador
és massa baixa.

Lajunta de la porta esta bruta,
desgastada, esquerdada

0 No encaixa.

La circulacié d'aire necessaria
no esta garantida.

Cal netejar l'interior del frigorific.
S'han desat al frigorific aliments
que fan una olor forta.

Solucié possible

Connecteul'endoll ala xarxa
electrica.

Aixd és normal en la descongelacio
automatica.

En aguest cas, és normal que
I'electrodomestic funcioni
durant més temps.
Normalment, I'electrodomeéstic
trigaentre 8112 hores
arefredar-se del tot.

Tanqueu la portaiassegureu-vos
que l'aparell estigui situat en una
superficie anivellada i que no hi
hagi cap aliment o recipient

que n'impedeixi el tancament.

No obriu la porta massa sovint.

Ajusteu la temperatura a un valor
mes alt fins que tingueu una
temperatura satisfactoria per

al frigorific. La temperatura

del frigorific triga 24 hores

a estabilitzar-se.

Netegeu lajunta de la porta o feu-
la substituir pel servei d'atencio
al client.

Assegureu-vos que la ventilacio
és adequada.

Netegeu l'interior del frigorific.
Emboliqueu bé el menjar.



9 - Resolucio de problemes

Problema

No fa prou

fred dins de
I'electrodomestic.

Adins de
I'electrodomeéstic
hifa massa fred.

Formacio
d'humitat
al'interior del
compartiment
del frigorific.

Lahumitat
s'acumulaala
superficie exterior
dels frigorifics

o entre les portes.

Causa possible

La temperatura esta configurada
massa alta.

S'han emmagatzemat productes
massa calents.

S'ha emmagatzemat massa
menjar alhora.

Els productes estan massa a prop
els uns dels altres.

Hihauna porta de
I'electrodomestic que no esta ben
tancada.

La porta s'ha obert massa sovint
o ha estat oberta durant massa
estona.

Latemperatura configurada
€s massa baixa.

La funcio Super-Cool/
Super-Freeze esta activada

o famassa temps que funciona.
Elclima es massa calid i

massa humit.

Hihauna porta de
I'electrodomestic que no esta
ben tancada.

La porta s'ha obert massa sovint
o ha estat oberta durant massa
estona.

S'han deixat oberts alguns
recipients d'aliments o liquids.

Elclima és massa calid i massa
humit.

La porta no esta ben tancada.

El contacte entre I'aire fred de dins
de I'electrodomesticil'aire calent
de fora genera condensacié.

CA

Solucié possible

Restabliu la temperatura.

Refredeu sempre els productes
abans d'introduir-los-hi.

Emmagatzemeu sempre
quantitats petites d'aliments.

Deixeu un espai entre els diversos
aliments per facilitar la circulacio
de l'aire.

Tanqueu la porta.

No obriu la porta massa sovint.

Restabliu la temperatura.

Desactiveu la funcio Super-Cool/
Super-Freeze.

Augmenteu la temperatura.

Tanqueu la porta.

No obriu la porta massa sovint.

Deixeu que els aliments calents es
refredin a temperatura ambient

i tapeu tant els recipients com

els liquids.

Aixo és normal en climes humits

i canviara quan la humitat baixi.

Assegureu-vos que la porta
quediben tancada.
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Problema

Molta acumulacio
de geligebreal
compartiment
del congelador.

|'electrodomestic

fa sons anormals.

Se sentunlleu
soroll semblant
al de I'aigua que
flueix.

Sentireu un

so d'alarma.

Sentireu un
brunzit feble.

Elsistema
d'il-luminacio

o de refrigeracio
interior no
funciona.

Els laterals del
frigorificilajunta
delaporta
s'escalfen.

No surt aigua
del broc del
dispensador
d'aigua

9 - Resolucio de problemes

Causa possible

Els productes no estaven ben
envasats.

Una porta o un calaix de
I'electrodomestic no estan

ben tancats.

La porta s'ha obert massa sovint
o ha estat oberta durant massa
estona.

Lajuntade la porta esta bruta,
desgastada, esquerdada

O NO encaixa.

Alguna cosa a l'interior impedeix

que la porta tanqui correctament.

|_'electrodomestic no esta
instal-lat en una superficie
anivellada.

L'electrodomestic toca algun
objecte que té al voltant.

Aixo és normal.

La porta és oberta.

El sistema anticondensacio
funciona.

L'endoll no esta connectat
alapresade corrent.

LLa font d'alimentacié no esta
intacta.

La bombeta led no funciona.

Aixo és normal.

Elblogueig no esta desactivat.

Solucié possible

Envaseu be sempre els aliments.

Tanqueu la porta o el calaix.

No obriu la porta massa sovint.

Netegeu lajunta de la porta

o feu-la substituir per una

de nova.

Canvieu la posicio dels
prestatges, els prestatges de les
portes o els calaixos de l'interior
perque la porta tanqui bé.
Ajusteu les potes per anivellar
l'electrodomestic.

Traieu els objectes que hiha al
voltant de I'electrodomestic.

Tanqueu la porta.

Aix0 evita la condensacio
iésnormal.

Connecteu l'endoll a la xarxa
electrica.

Comproveu el subministrament
electric de I'estanca. Poseu-vos
en contacte amb la companyia
electrica locall

Truqueu al servei tecnic perque
canviin labombeta.

Desactiveu el bloqueig.



9 - Resolucio de problemes CA

9.2 Interrupcié del corrent

En cas de tall de corrent, els aliments es mantindran freds durant aproximadament
5 hores. Durant una interrupcio prolongada del subministrament electric, especialment
a l'estiu, seguiu aguests consells:

» Obriula porta o el calaix tan poc com sigui possible.

» Durant un tall del corrent, no introduiu més menjar a I'electrodomeéstic.

» Sis'avisaamb antelacio d'un tall del corrent electric ila durada del tall és superior

a 5 hores, feu geliposeu-lo en unrecipient a la part superior del compartiment
delfrigorific.

Reviseu bé els aliments immediatament després del tall de corrent.

Com que durant un tall del corrent electric o altres avaries la temperatura del frigorific
augmenta, el periode d'emmagatzematge i la qualitat dels aliments es reduiran.
Per evitar riscos per a la salut, qualsevol aliment que es descongeli s'ha de consumir
o bé cuinaritornar a congelar (si és el cas) poc després.

>
>

@ Avis: Funcié de memoria durant les interrupcions de corrent

Després de restablir el corrent, I'aparell continua amb els ajustos que tenia establerts
abans del tall de corrent.

29
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CA 10 - Instal lacio

10.1 Desembalatge
& ADVERTENCIA!

» Aguest electrodomestic pesa. Manipuleu-lo sempre almenys entre dues persones.

» Manteniu tots els materials d'embalatge fora de I'abast dels infants i elimineu-los de
manera respectuosa amb el medi ambient.

» Traieul'electrodomeéstic de I'embalatge.

P> Retireu tots els materials d'embalatge, inclosa la pel-licula protectora transparent.

10.2 Condicions ambientals

La temperatura ambient sempre ha d'estar entre 16 °C i 43 °C, ja que pot influir en la

temperatura interior de laparell i en el seu consum d'energia. No installeu

l'electrodomeéstic a prop d'altres electrodomestics que emetin calor (forns, frigorifics)

sense aillament.

- Temperada ampliada (SN): aquest aparell de refrigeracio esta pensat per fer-se servir

atemperatures ambients entre 10°Ci 32 °C;

- Temperada (N): aquest aparell de refrigeracio esta destinat per fer-se servir a una

temperatura ambientde 16 °C a 32 °C;

- Subtropical (ST): aquest aparell de refrigeracio esta destinat per fer-se servir a una

temperatura ambient de 16 °C a 38 °C;

- Tropical (T): aquest aparell de refrigeracio esta pensat per fer-se servir a una

temperatura ambientde 16 °C a 43 °C;

10377 77 7 277 10.3 Espai necessari

Sl

—— Espai necessari quan s'obre la porta (Fig. 10.3):
Amplada de l'aparell: 1588 mm
g @ | 5 Profunditat de I'aparell: 1103 mm

h) : 10.4 Seccio transversal de ventilacié

1588 Per a una ventilacio suficient de I'electrodomeéstic per
motius de seguretat, tingueu en compte la informacio
deles seccions transversals de ventilacio necessaries
(Fig. 10.4).

10.4




10 - Instal lacio CA

10.5 Anivellament de I'electrodomeéstic 105

L'electrodomestic s'ha de col-locar sobre una superficie ¢

planaisolida.

1. Inclineul'electrodomestic lleugerament cap enrere
(Fig. 10.5).

2. Ajusteules potes al nivell desitjat.
Assegureu-vos que la distancia a la paret als costats
de les frontisses sigui d'almenys 5 cm.

3. Podeu comprovar l'estabilitat de l'electrodomestic
colpejant lleugerament les diagonals de manera

alterna. El lleuger balanceig hauria de ser igual a totes

dues direccions. Si no és aixi, I'estructura es podria
deformar; aixd pot provocar fuites a les juntes de
laporta. Una baixa inclinacid cap enrere facilita
eltancament de les portes.

10.6 Ajust de les portes amb precisio 1 3 os|
Si les portes encara no estan al mateix nivell després T T
d'anivellar-les amb les potes, aquest desajust es pot
corregir girant l'eix elevador de la frontissa, situat
ala cantonada inferior dreta de la porta del refrigerador
amb una clau anglesa (Fig. 10.6).

» Gireu l'eix elevador en sentit horari amb una clau
anglesa per abaixar I'alcada de la porta (Fig. 10.6-1). -

10.6-1 10.6-2 |

» Gireu I'eix elevador en sentit antihorari amb una clau
per elevar |'alcada de la porta (Fig. 10.6-2). | |
{ | ‘
w r

& ADVERTENCIA!

No ajusteul'eix elevador de la frontissa excessivament a una alcada que puguifer queIl'eix
surti de la seva posicio de blogueig original. (Rang d'alcada ajustable: 3 mm)
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CA 10 - Instal lacio

10.7 Temps d'espera 10.7
L'oli de lubricacié que no necessita manteniment esta
situat a la capsula del compressor. Aquest oli pot
passar pel sistema de tubs tancats si durant el
transport s'inclina l'electrodomestic. Abans de
connectar I'electrodomeéstic a la xarxa electrica,

heu d'esperar almenys 2 hores (Fig. 10.7) perqué

I'oli torni a fluir cap a la capsula.

10.8 Connexio eléctrica

Abans de cada connexio, comproveu si:

» Lafontd'alimentacio, lapresade correntiels fusibles es corresponen amb els indicats
ala placa de caracteristiques.

» I'endoll esta connectat a una presa de terraique no es fan servir adaptadors multiples
ni allargadors.

» [ 'endollila presa d'alimentacio sébn compatibles amb les especificacions.
Connecteu l'endoll a una presa de corrent domestica correctament instal-lada.

& ADVERTENCIA!

Per evitar riscos, si hi ha un cable d'alimentacic malmes, I'ha de substituir el servei
d'atenci¢ al client (vegeu la targeta de garantia).
10.9 Retiradaiinstal-lacié de les portes

Siheu de treure les portes de I'aparell, seguiu les instruccions per treure i muntar les
portes que s'indiquen a continuacio (Fig.10.9).

& ADVERTENCIA!

» Abans de fer-hi qualsevol operacio, apagueu l'electrodomestic i desconnecteu
I'endoll de la presa de corrent.

» Aquest electrodomestic pesa. Manipuleu-lo sempre almenys entre dues persones.

» Noinclineu l'aparellmés de 45° ni el poseu horitzontalment a terra.



10 - Instal lacio CA

1. Desenrosqueu el cargol de la tapa de la frontissa
iretireu-la. Allibereu el connector del cable.

3| 2. Afluixeu els cargols que subjecten la frontissa
superior en la seva posicio i, a continuacio, retireu
la frontissa.

3. Aixequeu la porta del compartiment del frigorific
per treure-la.

4. Torneu a muntar la porta invertint els passos de
desmuntatge. Assegureu-vos que el cable de terra
estigui fixat amb el cargol.

@ Avis: Porta del frigorific

Lesimatges mostren com es treu la porta del compartiment del frigorific. Per a la porta
del congelador, feu servir les peces corresponents de I'altre costat.

Avis: Per a un electrodomestic independent: aquest aparell de refrigeracio

no esta pensat per fer-se servir com a electrodomestic integrat.
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CA 11 - Dades tecnigues

11.1 Fitxa del producte segons el Reglament UE nim. 2019/2016

Marca comercial Haier
|dentificador del model HSR3918FN*/EN*/EW*/HSR5918DN*/DW*
Categoria del model Frigorific-congelador
Classe d'eficiencia energetica F/E/E/D/D
Consum anual d'energia (kWh/any) 399/317/317/258/256
Volum de refrigeracio (L) 337/337/330/337/330
Volum de congelacio (L) 191/191/191/191/191
Classificacié d'estrelles
Temperatura dels altres compartiments > 14 °C No aplicable
Sistema no-frost Si

Temps d'augment de la temperatura (h) 5/7/7/717
Capacitat de congelacié (kg/24 h) 12/14/14/14/14
Classe climatica

Aguest electrodomestic esta dissenyat per fer-se SN-N-ST

servir aunatemperatura ambient de 10 °C a 38 °C.

Emissions de soroll acustic aeri (db(A) re 1pW) C(38)

Disseny Independent

basat en els resultats de la prova estandard de 24 hores. El consum real d'energia depén
de comes fa servir I'electrodoméstic i del lloc on s'instal-la.
11.1.1 Dades técniques addicionals

Tensio / frequencia 220-240V ~/50HZ
Potencia d'entrada (W) 200

Fusible principal (A) 15
Refrigerant R600a

Mides (alcada/amplada/profunditat en mm) 1775/908/647

11.1.2 Normes i directives c E

Aquest producte compleix els requisits de totes les directives CE aplicables amb les
normes i les directives UK harmonitzades corresponents, que preveuen els marcatges
CEiUKCA.



12 - Serveid'atencio al client CA

Recomanem el nostre Servei d'atencié al client de Haier i'Us de recanvis originals.
Siteniu cap problema amb el vostre electrodomeéstic, consulteu primer 'apartat
RESOLUCIO DE PROBLEMES.

Sino hitrobeu cap solucio, poseu-vos en contacte amb

» el vostre distribuidor local o

» eldepartament d'Atencio al Client a www.haier.com, on podreu trobar numeros
de telefonipreguntes frequents, i on podeu activar la sol-licitud de servei.

Per posar-vos en contacte amb el nostre servei, assegureu-vos que disposeu de les
dades seguents.
Podeu trobar lainformacio a la placa de caracteristiques.

Model NuUmero de serie

Sinecessiteu dades per a la garantia, consulteu també la targeta de garantia que s'inclou
amb el producte.

DISPONIBILITAT DE RECANVIS

Els termostats, els sensors de temperatura, les plaques de circuit impreses i les fonts de
llum estan disponibles durant un periode minim de set anys després de la comercialitzacio
de I'Ultima unitat del model. Els tiradors de la porta, les frontisses, les safates i les cistelles
estan disponibles durant un periode minim de set anys, i les juntes de la porta durant
un periode minim de 10 anys, despres de la comercialitzacio de I'Ultima unitat del model.
GARANTIA

La garantia minima es de: 2 anys per als paisos de la UE; 3 anys per a Turquia; 1 any per al
Regne Unit; 1 any per a Russia; 3 anys per a Suécia; 2 anys per a Sérbia; 5 anys per
a Noruega; 1 any per al Marroc; 6 mesos per a Algeria; Tunisia, sense garantia legal.

Per a més informacio sobre el producte, consulteu https://eprel.ec.europe.eu/

o escanegeu el codi QR de I'etiqueta energetica que s'inclou amb l'aparell.

35



0060524101F





